00000000000000000000000000g@oyooagoooad

HRERERERN

HRERNININRERN
HRERERERE

ooooooono

oooooo
AT AH. oo, 782
0ooo0oooooo

CNOCNH .o, 782
CNiOCNODDOOOO0O v, 783
CNOOOOO OO0 OCNLCNT....... ... 784
0oooo

CVO CVHO CVSO CVLO CVC ... 785
CVMO CV-GS .o, 786
ooooooo

CWO CWH ..o, 786
00000000000

CWQU CVCQL CYMQ ..vovevevea 787

oooooooo
AEA TERBABET SN TLET,

CR_CRS. CRC  «reressssseeennnnnnns PDRBA
ooooooooooo

S3AO S3NO S3V .. 788
ooooooooooooo

CNFO e 789
CWFOCVF i 790
ooooooooooo
CN-GOCN-GO O O OCVM-G ...... 7900 791
oooocooo

CIOCKO CKM ..viviiiiiiiiiiiii i 791
ooooooooooooo

SAH. .. 791
ooooo

TcoTBOOOOOOOOOOO ... 792
TFOOOOOOOOOO ... 7930 794
oooocooo

FP oo 794

oooooooooon

oooo

BTRO BUCO BUCFO BRLO BTV ......... 795
oooo

BU-KOBU ... 795

ooooooooo

BU-KA........o 795
oooogo

SN 795
ooooagd
oooooooo® QHooo”

BVR......o 796
go°ooo

ME .. 796
Ooooooooad
opoopooo

SJOSILOSU o, 797
gooooooooooooooooen
JOJFOJAOJAF i 798
ooooooooge

JBOJIBF .. 798
oooooogo

SAF L 798
ooo

ooooooooo
A4 TEABHEET SR TVET,
ARH-S. ARH-SP. ARH-SV. ARH-SM. ARH-SG->>Filffii~
ARH-SWO OO OO i
ARH-FOOOOOOOOOO

000000000
RB-H oot 801

ooooooaa

ooooo

BSOVSKOVSPOVS ..., 802
ooooo

SMOJSR i 802
ooopoooo

SML..uiiii 802
oooo

SC 802
ooooo

HE 802

goooooopoooooboooo
ooooooooMTPOOO
O . goooooooooo
O..... oooooooooooo

X 000ooo0ooooooooogo

gooooooooooooooooooOoOoOoOOOOO0OOO0OUOUOoOoOoOoOomoboooooboo
gooooooooooooooooboobooooboobobooboboo

oooooodo

O i 00000000000

O.... 00000000000

° ... ooooooooo

A...... 0o0o0oooogo

X gooooooooooooooo

B4 RBRERLFVK REZATRT T OEIFE, BER-ABIE R FWHELL SR, -



machida
一部、新製品の追加・内容変更があります。詳しくは諸元表(別冊)をご覧下さいませ。

machida


machida
CR,CRS,CRC………………………別冊64

machida
ARH-S、ARH-SP、ARH-SV、ARH-SM、ARH-SG･･･別冊65

machida
一部、新製品の追加・内容変更があります。詳しくは諸元表(別冊)をご覧下さいませ。


oooooon

godoon
e [N T ooooaA O0000ooo 00000000 | 00O ooog
S w | p| v SOHDD 08t [, — [0 T 2| oo | o
7 | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 00O 000 | 50Hz | 60Hz
AR 045 | 2 | 00100 | 320|300 64 | 51 | o | x | x | 27 | 3 | 008 | 602z
MODRTS 025 | 2 | 00100 (315|314 70 |70 | o | x | x | 5| 5
MODRT 05 | 2 | 0020 | 74| 67| 16 | 15| o | x | x | 23 | a0 01z
R ERE 04 | 2 | 00100 |300]202] 90 |85 | 0 | x | x | 19| 20 | o155 | 62032z
ASOLT 04 | 2 | oo200 |22 1325 |22 [0 | x | x | 162 | 18
ASOLR0 075 | 2 | 0o200 |198] 17939 [ 35| o | x | x | 104 | 15
2652 59 | 62
= 15 | 2 | 0o20 | 460|430 |68 |65 0 | x | x 03 | 6352z | 620322
ABSZ R % | 2
AHAOD RS 04 | 2 | 00100 [300]202] 90 |85 0 | x | x | 19| 2
AHAOD R 04 | 2 | 00200 | 122|113 | 25 | 22 | o | x | x | 162 | 182 | 0175 | 62032z | 62012z
AHSOD R 075 | 2 | oo20 198|179 39 |35 o | x | x | 104 | 15
AH502 59 | 62
o |y 15 | 2 | 0020 460|430 | 68 |65 | o | x | x [ | 03 | sz | ez
AHB5L 20 | 2 | o020 [4e0 a0 93 a3 o |0 [ a| 4] #
AHBOL 37 | 2 | o020 | 900|800 | 148|147 o | D | a | a3 | aa | 08 | 80722 | 6304z
55 | 2 | 00200 |164 | 156 | 230|230 | o | O | a | 49 | 49
AH1001 75 | 2 | Doao |28 | 207 |00 300 o | 0 | & | 59 | s | 03 | %7 | ea52z
1 | 2 | 0o200 | 327 | 295 | 440|440 | x | o | a | 60 | 60 80072 2
gO0000000000O00o0o0O00oc3nooonooooon
go0dooooon
oo ool ooo OoooA ooooooo 000ooooo ooo oooo
SEEE wo | e | v SOHDD e T Iy T ° | oo | oo
2 | 60Kz | 50Hz | 60Kz | 010 101 | sz | 6oz
CNORS 025 | 2 | o010 [315]314] 70 70[ 0 | x | x | 5|
= 0475 | 620822
CNAO R 025 | 2 | o020 | 74| 67] 16| 15[ 0 | x | x | 23 | 0
CNS0LT 04 | 2 | oo2oo [w2|wa| 25| 22 0 [ x [ x | 162 | 184 | 019
NSRS 04 | 2 | oowo [300|202] 90| 85| o | x | x | 19| 20 | o 620122
CNSOD R 04 | 2 | 00200 |122| 13| 25| 22| o | x | x | 162 | 18 | 019 | 63032z
CN5OL 055 | 2 | oo2oo |98 |79 39| 35 0 | x | x | 104 | 115 | 019
CNSOD RO 055 | 2 | oo2oo |98 |79 39| 35 0 | x | x | 104 | 115 | 019
CNG5L 59 | 62
= 15 | 2 | oo20 |460| 40| 68| 65 0 | x | x 03 | 63052z | 62032z
oy [oNssmR % | 2
22 | 4 | o020 [505| 4001|960 |0 |4 | 4| 2 630722
g | 37 | 4 | 00200 | 910|860 | 161]157] o | 0 | & | @ | a | % [ ez | P04
55 | 4 | 00200 | 130|108 |25 240 0 [0 | 4| 4| 4
CNH | CN100 75 | 4 | 00200 | 193 | 71 | 330|325 o | O | & | 4 | s | 08 | 681022 | 63052
10 | 4 | oo2oo | 200|169 [460 450 x | o | 4 | 8 | 59
CNHL00 15 | 4 | o020 |37 | 284 640 (620 x | o | a | 60 | & | *° | eum: | ez
2 | 4 [ oooo |42 |4 |erofeo] x [ o | 4| 1| | 0
55 | 4 | 00200 | 130|108 |25 2400 [0 4] s | &
75 | 4 | 00200 | 193 | 171 | 330 |35 | o | 0 | a | 54 | 54 | 0B | 631022 | 630522
CN150 1 | 4 [ ooo0 | 200|169 [460(as0] x [ o | 4| s8] 50
15 | 4 | o020 |37 | 284 640|620 x | o | a | 60 | & | *° | eum: | ez
2 | 4 | oooo |49 |48 |er0er0] x [ o | 4| 1| 78 | 09

0ooO00oo00o0O0ooo00ooO0o0oOoc3nooooooon
goooo0O0oOoO0ooOoO0OoO0O0O0O0sSO000000000000O0O00OO0O0OO00O000COO00bOOO0OO0OO0OO0OOOOOAO

782



ooboodood

T ooooA 0oooooo 00000000 | OO0 oooo
m
Hoed w | P | v e 00T [, [0 ; oo oo
50Hz | 60Kz | 50tz | 60Mz | 000 700 | soHz | eokz
CNG5/80 15 | 2 | 00200 | 460|430 68 | 65 | o | x | x | 59 | 6 | 03 | 6352z | 620322
CNBOL 22 | 4 | 00200 | 505|470 | 101] 96 | o | x | a | 6 | 67 | 16 | 6306RS | 6303RS
3745 | 4 | 0020 |90 78 | 155|184 ] o | O | a | 6 | 61 8RS
o |Ceor00n 5559 | 4 | 00200 | 152 | 132 | 234 |21 o | O | a | 8 | & | 17 | 308
75 | 2 | 00200 | 183 | 154 | 208|297 | o | O | a | 0 | &4 6306
CNI50A 55 | 6 | 00200 | 114 | 97 | 259|252 0 | O | a | e | 70 | 17 | 3208 | 6306RS
665 | 6 | 00200 | 114 | o7 |281|313| 0 | 0 | a | @ | & 6306RS
CN1508 24 | 3300
W13 | 4 | 00200 | 241 | 211 | 484 |38 | x | O | a | & | 7 6306
75 | 6 | 00200 | 166 | 144 | 35| 3| x | o | o | 51 | %2 630822
1 | 4 | Do200 | 204 |sa2| 46| 43| x | o | o | 50 | s8 | 14 | 72B0F
15 | 4 | 00200 | 204 |32 | 59| 56| x | o | o | 65 | 69
185 | 6 | 00200 | 412 | 3% | 82| 81| x | o | o | 70 | 7 o7
2 002
6 w a2 [ o] @] x [o |o | 0| 7| |0
CN200-P 185 | 4 | 00200 | 676 |57 | 6| 10| x | o | o | 75 | 8
2 | 4 | 0020 |67 |51 87| 82| x | o | o | 75 | 8
30 | 4 | 00200 1036|904 | 123|115 x | o | o | 73| 78
46 | 731480F
37 | 4 | 00200 |03 | 904 | 145 | 138 | x | o | o | 73 | 78 w3127
45 | 4 | 00400 |65 |55 | 94| 86 | x | o | o | 122 | 13
65 | 731880F
55 | 4 | 00400 | 625 | 525 | 108 | 102 | x | o | o | 122 | 133
5 | 4 | Do200 | 204 | 342 | 59| 56| x | o | o | 65 | 60 | 14 | 72B0F
185 | 6 | 00200 | 412 |35 | 82| 81| x | o | o | 10 | 7 62102
21 | 721380F
2 | 6 | 00200 |42 35| 5| 88| x | o | o | 10| 7
0 | 4 | 00200 1036|904 | 123|115 x | o | o | 73| 78
CN250-P 46 | 731480F
37 | 4 | 00200 |1036| 904 | 145 | 138 | x | o | o | 73 | 78
5 | 4 | 00400 |65 |55 94| 86| x | o | o | 128 | 133 63122
CN 55 | 4 | 00400 | 625 | 55 | 108 | 102 | x | o | o | 128 | 133 | 65 | 731980F
. 75 | 4 | 00400 | 1w |90 | 142 | 138 | x | o | o | 143 | 1
0 5 | 6 | 00200 | a40 |22 | 69| 62| x | o | o | 56 | 62 | 14 | 72B0F
0 185 | 6 | 00200 | 412 |35 | 82| 81| x | o | o | 10 | 7 62102
o 21 72138DF
0 2 | 6 | 00200 |a12 |35 | 88| x | o | o | 10| 7
0 30 | 6 | 00200 |10 | 904|125 120 | x | o | o | 71| 76
0 | cN3oo-P 46 7314BDF
0 3 | 6 | 00200 |10 | 904|149 | 139 x | o | o | 7| 7
5 | 6 | 00400 | 611 | 508 | 8| 8 | x | o | o | 152 | 160 6312
55 | 6 | 00400 | 699 | 591 | 114 | 107 | x | o | o | 119 | 119 | 65 | 731880F
75 | 4 | 00400 |1 |ow0 | 142|138 | x | o | o | 143 | 15
185 | 8 | 00200 | 495 | 417 | 86| 82| x | o | o | 68 | 74
2 | 8 | 00200 |49 |47 | 8| 91| x | o | o | 6 | 7
46 | 731480F
30 | 6 | 00200 |1 | 904|125 |10 x | o | o | 71| 7 127
GREstap 37 | 6 | 00200 |10 | 904 | 149|130 | x | o | o | 71| 76
ALY 5 | 6 | 00400 | 611 |508| 8| 8 | x | o | o | 152 | 160
65 | 731880F
55 | 6 | 00400 | 699 | 591 | 114 | 107 | x | o | o | 119 | 119
75 | 6 | 00400 | 1305 | 1050 | 147 | 140 | x | o | o | 133 | 154 | 9 | 732808 | 6218z
2 | 10| 0020 |90 | 0 || 0 |x |o|o |12 O
0 | 12| 00w |0 |mw]| 0 |12 x |o | o | 0 | 102
37 | 10| 0020 |90 | 0 |162] 0 | x |o | o | 14| O -
CN500-P 7 | 12| 0020 | 0 |mo| o0 |18 x |o |o | 0 | 102 9 62182
15 8 | 00400 | 720 | 682 97| 97| x | o | o | 187 | 198
55 8 | 0040 | 720 | 682 | 114 | 114 | x | o | o | 187 | 187
75 8 | 00400 | 1050 | 1100 | 152 | 160 | x | o | o | 176 | 168 7320808

goOocCNOD 00000 oo0o0o0bo0o0bo0o0oo0oc3oo0ooooon

goooo0O0oOoO0oO0oOoO0O0ooOO0O0O0O0sO000000000000DO00OO0O0OO00O0O00OO00OOO0OO0OO0OOOObOOOAO0

783



oooooooon

oo ool ooo ooooaA 0000000 00oooooo ooa ooog
0000 0o 00 m 0
kW P Vv oo MTP 0oo . oo oo
50z | 60Hz | 50Hz | 60Kz | 000 000 | soz | 6ore
75 | 6| 00200 | 166 | 144 | 35| 3| x | o | a4 | 51 | %2
1 s [ oo200 |200 [ 169 46| 45| x | o | & | 58 | 59 | 09
15 4 | oo2o0 |27 |28 | 64| 62 x | o | & | 60 | 6 g | 630722
185 | 4| 00200 |492 |48 6| 76| x | o | a4 | B | 78
CN2001-PIF 097
2 4 | oo200 [492 |48 | 87| 87| x | o | 4 | B | 78
20 4 | 0D200 |o45 [ 805 | 120 [118 | x | o | & | 75 | 78
3 4 | 00200 |o45 [ 805 | 142 | 136 | x | o | & | 75 | 78 | 35 | mueos | 631z
15 4 | 00400 |97 | 743 | 88| 83| x | o | & | 11 | 131
1 4 oo Jonfwee [ a6 [ a5 [« [0 [af s [ &0 |
CN 15 4 | oo200 [a17 [ 288 | 64| 62 x | o | & | 60 | 6 '
g | 630722
. 185 | 4 [ooow [wefam| | w|x o [ulm [m]
0 |onsoreE | 2 4 | oo200 [a92 |48 | 87| 87| x | o | 4 | 8 | 78 '
: 20 4 | Oo200 |o45 [ 805 | 120 [118 | x | o | & | 75 | 78
0 3 4 | 00200 |o45 [ 805 | 142 | 136 | x | o | & | 75 | 78 | 35 | mueos | 631z
: 15 4 | ooa0 |17 [ 743 | 88| 83| x | o | & | 11 | 131
0 1 6 | 00200 348 | 28| 54| 50| x | o | & | 58 | 6
097 | s | e3072z
15 6 | 00200 348 | 28| 66| 62| x | o | & | 58 | 6
185 | 6 | 00200 | 552 |412| 82| 5| x | o | a4 | 73 | 78
35 | mues | 6312z
CNJOLPE | 2 6 | 00200 | 552 |412| 93| 87| x | o | & | 73 | 78
2 4 | Oo200 492 |48 | 87| &7 | x | o | 4 | 8 | 18 | 0w | eum: | ewnz
20 6 | 00200 1100|927 | 138 | 119 | x | o | & | 66 | 7
35 | mues | 6312z
3 6 | 00200 1100|927 | 160 | 142 | x | o | & | 66 | 7
185 | 8 | D020 | 545 | 42| 90| 84| x | o | & | 67 | 69
2 8 | DD200 | 545 | 452 | 100 | 97| x | o | & | 67 | 69
CNAQO1-PIF 35 | mues | 63122
20 6 | 00200 (1200|927 | 138 | 119 | x | o | & | 66 | 7
3 6 | 00200 (1100|927 | 160 | 142 | x | o | & | 66 | 7
025 | 4| 0020 | 44] 50| 17] 16| o | x | x | 238 | 3 | 030 | 6303z
NL501 04 | 4| oo20 |110] 98| 28] 25 | 182 620122
o |0 0 | 1L0 S L 029 | saazz | *°
075 | 4 | o020 | 132|107 | 44| 420 | x | x | @2 | %
CNL651 15 | 4| 0020 |324| 294 69| 67| 0 | 0 | 4 | 58 | 60 | 030 | 63062z | 62032z
CNT65L 15 | 4| 00200 | 27| 24| 65| 66| x | o | & | 54 | 55 | 039 | 63062z | 6304z
22 | 4| oowo | .| «2|89| 89| x | o | 4| a7 | 4
CNT80L 094 | 63092z | 630622
37 | 4 | 000 | 77| 67|17 w7 x | o | a4 | & | 3
55 | 4 | 00200 | 189 | 162 | 222 | 215 | x NIEERE
CNT1001 2 17 | esmz | ez
o 75 | 4 | 00200 | 260 | 228 | 295 | 288 | x | o | & | 20 | 3
1 4 | oD200 | 275 | 236 | 445|438 | x | o | & | 28 | ® s
CNTI501 15 4 | OD200 |42 | 364 | 613593 | x | o | & | 27 | a1 | 35 | e
2 4 | oo200 632 |sea | 87|87 x | o | & | 3 | % 630922
Tos | 6 | 0020 | 14| 97| 281(313] 0 | 0 | a| 2 | & 6306RS
CNT1508 : 24 | 3300
Fis | 4 | 00200 | 241 | 11 | 484|538 | x | O | 4 | 80 | 72 63067

OOCNL CNTOODOMmMOooOOo0ooOooooo0oooooocaoooooooon

goooo0O0oOoO0ooOoO0OoO0O0O0O0sSO000000000000O0O00OO0O0OO00O000COO00bOOO0OO0OO0OO0OOOOOAO

784



ooooo

0000A oooao
o 10 oo | oo — — 0000000 DDDDIEDDD DED
wo| P v il 000 oo 0o
50Hz | 60Hz | 50z | 60Hz | 000 [ MTP [ oo | soWz | 6oz | ¢
cvsoLT 04 | 2 | 0D200 | 122|113 ] 25| 22| o | x | x | 162 | 184 | 019 | 63032z | 62012z
V5L RSB 04 | 2 | oomwo [300]202] 90850 [ x [ x | 18 | 20 | os
Vs R 04 | 2 | oooo |22 ]3| 25 22 0 [ x | x | 162 | 184 | 019
630322 | 620122
cvsoL 075 | 2 | oo2o 198 ]179] 39| 35| o | x | x | 104 | 115 | 019
V50D R0 075 | 2 | oo2o 198 ]179] 39| 35| o | x | x | 104 | 115 | 019
cvsoL 5 | 6
VRO 15 | 2 | 00200 460|430 | 68 65| o | x | x [
L T Toom T, o g | 03 | sz | ez
o lowst 5 00 460|430 | 68| 65| o | x | x
20 | 4 | oooo [s05[40]w01] 960 [0 4| w0 | 2 630722
p |&V¥ 37 | 4 | D020 |90 860|162 |57 o | 0 | & | w0 | a0 | " [eezz | 8%
55 | 4 | 00200 | 130 | 108 | 245|240 o [0 | a | 46 | 4
Cu | CVI00 75 | 4 | D020 | 193 | 171 |30 |25 | o | 0 | & | st | s | 08 | 81022 | 630522
1 | 4 | ooooo [200 | 169460 as0]| x [ o | 4| s | 5
CVH100 5 | ¢ | ooa0 | a7 |28t [ea0|620] x | o | a | 60 | &2 | 2 | mum: | ez
2 | 4 | o020 |42 [ass|erolero| x [ o [ a | 18 | 8 | 097
55 | 4 | ooow [0 e fausfaeof o [0 [a e | | o T
75 | 4 | ooDooo |13 w7t o 5|0 [0 4| s | m
CV150 1 | 4 | ooooo [ 200|169 460 450 x [ o | 4| s | 5
5 | ¢ | ooa0 | a7 |2 [ea0|620] x | o | a | 60 | & | 2 | mum: | ez
2 | 4 | o020 |40 [ass|erolero| x [ o [ a | 18 | 8 | 097
5 015 | 2 | 00100 | 320 300] 64 51| o | x | x | 21 | 3 | 009 | 6e00zz
CVSiDwS 05 | 2 | oowo |35 |3ta| 70| 70| o | x | x | 5 | 5 | o5 | 62032z
5 015 | 2 | ooo | 49| 49| 11| to| o | x | x | 368 | 405 | 009 | 62002z
VST 05 | 2 | oo2o | 74 67| 17| 16| o [ x | x | 28 | 2
- 05 | 2 | oowo |35 (34| 70| 70| o [ x [ x | 5 | 2 620122
04 | 2 [ oowo [300]202] 92| 88| o [ x | x | 19 | 1
0215 | 62032z
5 025 | 2 | ooo | 74 67| 17| 6] o [ x | x | 238 |
o CVSSOwT 04 | 2 [ ooooo |2 ]3| 25] 23] 0 [ x | x | 12 | 176
CVS5050 075 | 2 | oo2oo 198179 39| 36] o | x | x | w04 | 12
CV3651D 15 | 2 | oo2o 460 |m0] s8] 65] o | x | x o121t o3 | easzz | ea0az
CVS650R0 % | 28
s 22 | 2 [ooao [asofwofesles]o [0 [aw[w] [ | 00
37 | 2 | ooooo |00 |soo|ws|wr] o [0 | 4| &8 | w
55 | 2 | DD200 | 164 | 156 | 230230 o | O | a | 49 | 49 0oz | sazz
CVS100 75 | 2 | o200 [ 228 [ 207 (200300 o [0 | a | 59 | 50 | 038
w | 2 [ ooowo |37 [ 205 [4s0 40| x [ o | 4 | 60 | 60 B0 2 | 630522
05 | 4 | o0 | 44| 50| 17 16| o | x | x | 238 | 23 | 030 | 63032z
o |ovn 04 | 4 | oo nofos|agf25[ 0 | x [« |m | | | | eoz
075 | 4 | oooo | 18217 44| a2 o [ x [ x | 2 | o
CVL651 15 | 4 | oD200 [ 324204 69 67 o [0 | a | s | 60 | 030 | 606z | 62032z
CVCs0 o4 [ 4 [ooaw [0l os[as] 250 [ [ T e | T [
CVC50 075 | 4 | 00200 | 132|107 | 44| 42| o | x | x | 92 | %
gggé 15 | 4 | 00200 |324]204] 69| 67| 0 |0 | a | 58 | 60 | 028 | 63062z | 62032z
cve o0 22 | 4 | ooaw [sos [arofma] a6 o |0 [a w | e | | ez | euz
37 | 4 [ o020 |otofeso|61|57] o [0 |4 | a0 | & 630822 | 630422
55 | 4 | 00200 | 130 | 108 | 245|240 | o | O | a | 46 | 4
Cvelon 75 | 4 | D020 | 193 | 171 330|525 o | 0 | & | st | s | 0F | 81022 | 630522

goooo0O0oOoO0oO0oOoO0O0ooOO0O0O0O0sO000000000000DO00OO0O0OO00O0O00OO00OOO0OO0OO0OOOObOOOAO0

785




ooooo

0D0O00A oooo
- 20 loo | ooo — — 0oooooo DDDDrEDDD DED
KW p v 0oo ooo 0o oo
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | ooo | MTP | non | soHz | 60Hz f
04 | 4 | DO200 [12.0| 98| 28| 25| o | x | x | 144 | 162
CVM50 0.29 630427 620122
075 | 4 | 00200 |132|117| 44| 42| o | x | x 92 9%
15 | 4 | 00200 | 324|294 69| 67| o | O | a | 58 60 | 03 630672 | 620372
CVM65 22 | 4 | 00200 [505(470 100 | 96| o | O | a | 40 Y] 630722
0.54 630422
37 | 4 | 00200 [91.0( 860|161 157 o | O | a | 40 4 630872
15 | 4 | 00200 | 324|294 69| 67| o | O | a | 58 60 | 03 630672 | 620372
22 | 4 | 00200 [505(470 (101 | 96| o | O | a | 4o ) 630722
0.54 630422
oy | CYME0 37 | 4 | DOD200 [91.0( 860|161 157 o | O | a | 40 41 630822
55 | 4 | 00200 | 130 | 108 | 245|240 | o | O | a | 46 LI R 60z | a2z
75 | 4 | 00200 | 193 | 170|330 (325 | o | O | a | 54 54 '
22 | 4 | DO200 | 505|470 101 96| o | O | a | 40 ) 630722
0.54 630422
U0 37 | 4 | 00200 [91.0( 860|161 157 o | O | a | 40 4 630872
55 | 4 | 00200 | 130 | 108 [ 245|240 | o | O | a | 46 4
06 631022 | 630522
75 | 4 | DO200 | 193 | 171 (330|325 | o | O | a | 54 54
- 55 | 4 | 00200 | 130 | 108 | 245|240 | o | O | a | 46 L R sa0z | saoszz
75 | 4 | 00200 | 193 | 171|330 (325 | o | O | a | 54 54 '
11 | 4 | 00200 | 261 | 224 [ 445 [ 435 x | o | e 34 39
o 15 | 4 | 00200 | 359 | 309 [ 600|600 x | o | e 36 £ 630822
o CV150GS 22 | 4 | 00200 | 576|496 | 870 (80| x | o | e 39 45 | 35 631272
30 | 4 | 00200 [1038) 894 | 122 | 117 | x | o | e 34 39 530027
37 | 4 | 00200 |1038] 894 | 143 | 143 | x | o | e 34 39
go0o0O0o00poOo0oOooOoUoDoOooocmUoOooooooo
oo |oo | ooo ooooA 000000O DDDD[EDDD ooo oooo
vz w e | v il LN i P % oo i
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 100 000 | 50Hz | 60Hz
CW65 15 | 4 | 00200 [324]294] 69| 67| o | O | a | 58 60 03 630672 | 620372
15 | 4 | D020 |324|294| 69| 67| o | O | a | 58 60 03 630672 | 620372
CW80 22 | 4 | D020 [505(470 (1201 | 96| o | O | a | 40 ) 630722
0.54 630472
37 | 4 | 00200 |91.0(8.0|161|157| o | O | a | 40 | 630872
. 55 | 4 | 0020 | 130 | 108 | 245|240 | o | O | o | 46 47 05 o1z | sz
cw 75 | 4 | DO200 | 193 | 171330325 | o | O | a | 54 54 '
1 4 | 00200 | 201 | 169 | 460 | 450 | x | o | a | 58 59 0
9 | cwHioo 15 4 | 00200 | 317 | 284 [ 640620 x | o | a | 60 62 2 631122 | 630722
WM 2 4 | 00200 | 492 | 438 [ 870|870 x | o | a | T8 78 0.97
55 | 4 | 00200 | 130 | 108 | 245|240 | o | O | a | 46 4
75 | 4 | 00200 | 193 | 171330 (325 o | O | a | 54 54 06 631022 | 630522
CW150 1 4 | 00200 | 201 | 169 | 460 | 450 | x | o | a | 58 59
15 4 | 00200 | 317 | 284 [ 640620 x | o | a | 60 62 09 631122 | 630722
2 4 | 00200 | 492 | 438 | 870|870 x | o | a | T8 78 0.97
CWT65 15 | 4 | 0020 | 27| 24| 65| 66| x | o | a | 54 53 039 | 63062z | 630427
- 22 | 4 | D020 | 48| 42| 89| 89| x | o | a | 3 40 ost | s00zz | sa6zz
37 | 4 | 0020 | 77| 67 | 147247 x | o | a | 37 38 '
| 55 | 4 | DO200 | 189 | 162 | 222|205 | x | o | Ao | 2 30 . w177 | sz
75 | 4 | 00200 | 260 | 228 [ 295|288 x | o | a | 30 34 '
1 | 4 | 00200 | 275|236 [445|438| x | o | a | 28 33 620877
CWT150 15 | 4 | 00200 | 424|364 [613|593| x | o | a | 27 31 35 |631272x 2
2 | 4 | 00200 | 632|544 | 87 [847] x | o | A | A& 36 630972

786

goooo0O0oOoO0ooOoO0OoO0O0O0O0sSO000000000000O0O00OO0O0OO00O000COO00bOOO0OO0OO0OO0OOOOOAO




oobodoooogod

o5 @3l mEm ooooA 0oooooo 00o0ooooo | 000 good
m
S wo|p| v o e I I ° | oo | ao
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 00D 000 | 50Hz | 60Hz
CWQ65 15 | 4 | 00200 | 27 | 24 | 65|66 | x | o | a | 54 53 037 | 630622 | 630422
- 22 | 4 | DD20 | 48 | 42 | 89 |89 | x | o | a | 40 0.70 | 6309ZZ | 63062Z
cwQ 37 | 4 | D020 | 77 | 67 | 147|147 | x | o | a | 38 0.70 | 630922 | 630622
cWoL0 55 | 4 | 00200 | 189 | 162 [ 222 | 215| x | o | a | 26 30 120 | 63117z | 630722
75 | 4 | 00200 | 260 | 228 [ 295 | 288 | x | o | a | 30 34 120 | 631172z | 630722
CVCQ65 15 | 4 | 00200 | 27 | 24 | 65|66 | x | o | a | 54 53 037 | 36062z | 630422
15 | 4 | 0020 | 27 | 24 | 65|66 | x | o | a | 54 53 037 | 630622 | 630422
oveo CVCQ80 22 | 4 | DO200 | 48 | 42 | 89 |89 | x | o | a | 3 40 0.70 | 630922 | 63062z
37 | 4 | 00200 | 77 | 67 | 147247 | x | o | a | 37 38 0.70 | 630922 | 63062Z
cVeoL 55 | 4 | 00200 | 189 | 162 [ 222 | 215| x | o | a | 26 30 120 | 63117z | 630722
75 | 4 | 00200 | 260 | 228 [ 295|288 | x | o | a | 30 34 120 | 63117z | 630722
15 | 4 | 00200 | 27 | 24 | 65| 66| x | o | a | 54 53 037 | 630622 | 630422
CVMQ65 22 | 4 | D020 | 48 | 42 | 89| 89| x | o | a | 3 40
0.70 | 630922 | 63062Z
37 | 4 | 0020 | 77 | 67 | 147|147 | x | o | a | 38
15 | 4 | 00200 | 27 | 24 | 65| 66| x | o | a | 54 53 037 | 630622 | 630422
22 | 4 | DO20 | 48 | 42 | 89| 89| x | o | a | I 40
0.7 630922 | 630622
CVMQ80 37 | 4 | 00200 | 77 | 67 | 147|247 | x | o | a | 37 33
55 | 4 | 00200 | 189 | 162 [ 222 | 215| x | o | a | 26 30
CVMQ 12 631172 | 630722
75 | 4 | 00200 | 260 | 228 [ 295|288 | x | o | a | 30 34
22 | 4 | DO200 | 48 | 42 | 89| 89| x | o | a | 3 40
0.7 630922 | 630622
37 | 4 | 00200 | 77 | 67 | 147|147 x | o | a | 3 38
CVMQ100
55 | 4 | 00200 | 189 | 162 | 222 | 215| x | o | a | 26 30
12 631172 | 630722
75 | 4 | 00200 | 260 | 228 [ 295 | 288 | x | o | a | 30 34
55 | 4 | 00200 | 189 | 162 [ 222 | 215| x | o | a | 26 30
CVMQ150 12 631172 | 630722
75 | 4 | 00200 | 260 | 228 | 295 | 288 | x | o | a | 30 34
J000o00o0ooooooooooooc3noooooooo
O000000r 0000oooooddfdoooooodooooogdd=>paog
oo oo | ooo ooooA 0o00oooo 000ooooo | ooo oooo
oooo oo 00 m O
T v 000 | oo | 0O . 00 oo
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 100 000 | 50Hz | 60Hz
CR50 DS 015 | 2 | 00100 | 156|137 | 39| 37 | o | x | x 33 38
CR50 DI 015 | 2 | DD200 | 48| 43| 11| 11| o | x | x | 253 | 283 019 | 0022
CR50\RS 025 | 2 | OD100 |156 | 137 | 48| 46 | o | x | x 33 38 )
CR5@ AT 025 | 2 | 00200 | 76| 69| L7| 15| o | x | x | 160 | 176 620122
CR |CRSOWRB 0.4 2 | DD100 |240|210| 69| 67 | o | x | x pal 25
CR50 DT 0.4 2 | 00200 [11.0100| 26| 23 | o | x | x | 110 | 121 | 024 | 62032z
CR50 DI 075 | 2 | 00200 | 210|190 | 38|36 | o | x | x 57 64
CRE5 15 2 | DD200 [40 |35 | 70| 71| o | x | x 30 34 o | swszz | eonazz
CR80 2.2 2 | 00200 |74 |62 |1202] 98| o | x | x 16 19 )
CRSADRS 015 | 2 | D000 | 156|137 | 39|37 | o | x | x 33 38
CRSATRT 015 | 2 | 00200 | 48| 43| 11| 11| o | x | x | 253 | 283 T R
CRSADRS 025 | 2 | DD100 | 156|137 | 48| 46 | o | x | x 3 38 '
CRSA0RT 025 | 2 | DO200 | 76| 69| 17| 15 | o | x | x | 160 | 176
CRS | CRS50\B 0.4 2 | D000 |240|210| 69| 67 | o | x | x 2 25
CRS50\RT 0.4 2 | 00200 (110|100 26| 23 | o | x | x | 110 | 121 | 024 | 620322 | 62012Z
CRS50R0 075 | 2 | 00200 |210|190| 38| 36 | o | x | x 57 64
CRS68/\r/] 15 2 | D020 [40 |35 | 70| 70| o | x | x 30 34 oa | swszz | conazz
CRS8OR 2.2 2 | DD200 |74 |62 |1202]98 | o | x | x 16 19 )

Jobo0ooOoO0oO0oO0oO0oO0oOoOooocoOoooOooooon
goooo0O0oOoO0oO0oOoO0O0ooOO0O0O0O0sO000000000000DO00OO0O0OO00O0O00OO00OOO0OO0OO0OOOObOOOAO0

787


machida
本タイプは内容が改訂されています。別冊をご覧下さい。>>別冊へ

machida
CRS
本タイプは内容が改訂されています。別冊をご覧下さい。>>別冊へ


00000000 00000000000000000000000000>>000

so oo | Tom 0OO0A 0oooooo 0000ooo0 | 00O ocoog
oL wo|p| v LD 00 o 000 n ] 0o 0o
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | o0 | MTP | 000 | 50Hz | 60Hz l
CRA3D.S 045 | 2 | 00100 |156|137] 39|37 | o | x | x | 33 | 38
CRMOS 05 | 2 | 00100 | 156 |137| 48| 46 | o | x | x | 33 | 38 | 019 | 620022
CRA [CRMORT 025 | 2 | 00200 | 76| 69| 17| 15| o | x | x | 160 | 176 620122
CRASDS 04 | 2 | 00100 |240|210| 69|67 | 0 | x | x | 21 | %
CRAST T 04 | 2 | D020 |110|100] 26|23 | o | x | x | 10 | 11 | %% | 082
CRE | CRE4DS 045 | 2 | 00100 | 95] 88| 35|33 ] o | x | x | 30 | 31 | 0165 | 6201z | 62012
CRH4Q DTS 04 | 2 | 00100 |240]210] 69|67 | o | x | x | 21 | %
CRH [ CRHag DT 04 | 2 | 00200 |10 100] 26|23 | o | x | x | 10 | 121 | 02 | 632z | 62012z
CRH50 DT 075 | 2 | 00200 210 | 190] 38|36 | o | x | x | 57 | 6
CRCAQ DTS 04 | 2 | 00100 |240]210] 69 67] 0 | x | x | 21 | %
CRCAD DT 04 | 2 | 00200 |10 100] 26| 23] o | x | x | 10 | 121 | 02 | 62032z | 62012z
CRC [CRC5TDT 075 | 2 | 00200 210 100] 38| 36| o | x | x | 57 | 64
CRCSORT 15 | 2 | 00200 |40 |35 | 71| 74] o | x | x | 20 | 4
CRCSERT 22 | 2 | ooao |74 |6 |w02] 98] o | x | x | 16 | 19 | 03 | 630622 | 620827
0000000000000 00000Cc3000o0oooaoa
goduoouodood
o @3l oo ooooA 0oooooo 00000000 | DOO oooo
SEEE w | P | v SOHD” LN TN I 1 ; oo oo
z | 60Hz | 50Hz | 60Hz | OO0 000 | 50Hz 60Hz
5 025 | 2 | 00100 |315]314] 70| 70] o | x | x | & | 2
SRS 04 | 2 | 00100 [300|202] 90| 85] o | x | x | 19 | 2
5 025 | 2 | oo200 | 74| 67] 16| 15| o | x | x | 28 | 20
SEREL 04 | 2 | o020 | 93| 108] 25| 22| o | x | x | 162 | 184 | 0175 | 62032z | 62012z
s3A [ s3a5080S 04 | 2 | 00100 |300]202] 90| 85| o | x | x | 19 | 2
SISO 04 | 2 | oo20 | 93| 108] 25| 22| o | x | x | 162 | 18
5 075 | 2 | 00200 183|169 39| 35| o | x | x | 104 | 115
Sl 15 | 2 | 00200 |423 382 69| 65| o | x | x | 58 | &
S3A66R0 15 | 2 | 00200 | 423|382 69| 65| o | x | x | 58 | 6 | 08 | 63062 | 620827
SINMDS 025 | 2 | 00100 |315(314] 70| 70| o | x | x | 5 | %
SINADRT 025 | 2 | 00200 | 74| 67| 16| 15| o | x | x | 253 | a0 | %475 | OZZ | gon7;
SINSOCS 04 | 2 | 00100 |300]202] 90| 85| o | x | x | 19 | 20 | 046 | 63032z
SN0 04 | 2 | oo200 | 93| 108] 25| 22| o | x | x | 162 | 18
- smsmmz,u 075 | 2 | 00200 | 183|169 39| 35| o | x | x | 104 | 15 | 046 | 63032 | 620127
SaN6ER0 15 | 2 | 00200 | 423|382 69| 65| o | x | x | 58 | 62 | 08 | 636z | 6203z
22 | 4 | 00200 | 505470101 96| o | 0 | a | 40 | 630722
Sl 37 | 4 | 00200 | 910|860 | 161|157 | o | 0 | & | 40 | a1 | %% [Tesoezz | B2
55 | 4 | 00200 | 130 | 108 | 245|240 | o | O | & | 46 | 47
S 75 | 4 | 00200 | 193 | 171 | 330|325 | o | 0 | & | 54 | s | 08 | 631022 | 63052z
SIVADS 025 | 2 | 00100 |a15]314] 70] 70] o | x | x | & |
SaVADRT 025 | 2 | 00200 | 74| 67] 17| 16| o | x | x | 28 | 20
S3VE0RS 04 | 2 | 0010 |300]202] 92| 88] o | x | x | 19 | 20 | 025 | 62032z | 62012z
S350 04 | 2 | 00200 | 93| 108] 25| 23| o | x | x | 162 | 18
- ssv5m\§u 075 | 2 | 00200 |183 | 169 39| 36| o | x | x | 104 | 115
S3V6E0 15 | 2 | Do200 | 423|382 69 65] o | x | x | 58 | 6 | 08 | 636z | 6203z
22 | 4 | 00200 | 505|470 | 101] 96| o | O | a | 40 | 630722
Sl 37 | 4 | 00200 | 910|860 161|157 ] o | 0 | a | 40 | a1 | ®%* | Gaoezz | 8304%
55 | 4 | 00200 | 130 | 108 | 245 | 240 | o | O | a | 46 | 47
S 75 | 4 | DD200 | 193 | 171 | 330 | %25 | o | O | a | 54 | s | 06 | 831022 | 63052z

oobO000000000000000Cc3 000000000

goooo0O0oOoO0ooOoO0OoO0O0O0O0sSO000000000000O0O00OO0O0OO00O000COO00bOOO0OO0OO0OO0OOOOOAO

788


machida
本タイプは内容が改訂されています。別冊をご覧下さい。>>別冊へ

machida
本タイプは内容が改訂されています。別冊をご覧下さい。>>別冊へ


oooooodoooooo

ST T 0OO0A 00000oo 00000000 | OO0 0ooo
S w || v SOHDD 0% __rooo [, [ 000 . 7| oo | o
7 | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 00O 000 | 50Hz | 60Hz
55 | 4 | 00200 | 130 |108] 25| 24| o | 0 | e | % |
CNF80-P T Toom T o s T o o o o] 15 | mmoe | sncs
55 | 4 | 00200 | 130 | 108 ] 25| 24| o | O | o | 4 | 47
75 | 4 | o020 |18 | 71| 33| 38| o | 0 | e | 54 | 54 | L5 | TR0GEDB | GHZCHS
1 | 4 | 0020 |00 |69 46| 45| x | o | e | 58| 59
Sl 15 4 | 00200 | 317 | 284 | 64| 62 | x o . 60 62
185 | 4 | 00200 | 402 | 48| 6| 6] x | o | e | 78| 78 | L4 | ToUBDB | ROZC
2 | 4 | 0020 | 492 |438| 87| 87| x | o | e | 8| 78
1 | 4 | 0020 |00 |69 46| %] x | o | e | 58| 50
5 | 4 | 0020 |37 |28 | 64| 62] x | o | e | 60 | 6
CNF1502-P o T oo T T e e o o T 7| 14| muems | onzo
2 | 4 | 0020 |492 |48 | 87| 87 ] x | o | e | 8| 78
1 | 4 | 0020 |39 |342| 46| 8] x | o | o | 50| 8
5 | 4 | 00200 |39 |42 59| 56| x | o | o | 65 | e | 2O | TUBDB | G308Z
185 | 4 | 00200 |66 |70 | 6| 0] x | o | o | 75| 83
GHIFZL 2 | 4 | oo20 |6 |5 | 87| 82| x | o | o | 75 | e | 30 | L8R | 6210
0 | 4 | 00200 |10%6| 904 | 123 | 115 ] x | o | o | 73 | 78
5 | 4 | 0020 |10%6| 904 | 145 | 138 | x | o | o | 73 | 78 | 46 | TR | 6312Z
5 | 4 | 00200 |39 |42 59| 56| x | o | o | 6 | 69 | 14 | 7usoF | 6308z
185 | 6 | 00200 |412 |35 82| 8] x | o | o | | 7
2 | 6 | 00200 | 412|355 95| 8| x | o | o | 1| 7
185 | 4 | Doz |6 | 5| 6] 0] x | o | o | 75 | e | 30 | Ts0B | 62107
CNF200P 2 | 4 | 0020 |66 |57 | 87| 82] x | o | o | | 8
0 | 4 | 00200 |10%6 | 904 | 123 | 115 ] x | o | o | 73 | 78
ONF 57 | 4 | 0020 |10%6| 904 | 145 | 138 | x | o | o | 73 | 78 | 46 | ToUEDF
45 | 4 | 0040 625 |525] 94| 8] x | o | o | 122 | 133 6312z
55 | 4 | 00400 | 625 | 525 | 108 | 102 | x | o | o | 122 | 13 | ©° | ToleeDF
5 | 4 | D020 | 394 | 32| 59| 56| x | o | o | 6 | 69 | 14 | 7usoF | 6308z
185 | 6 | 00200 | 412 |35 82| 8] x | o | o | 0 | 7
2 | 6 | D020 |42 | 35| 95| 88| x | o | o | 70 | 77 | 30 | Tese0B | 62107
0 | 4 | 0020 |10%6| 904 | 123 | 115 ] x | o | o | 73 | 78
Clle 5 | 4 | 00200 |10%6 | 904 | 145 | 138 | x | o | o | 73| 78 | 46 | TUEDF
5 | 4 | 0040 | 625|525 94| 8] x | o | o | 128 | 133 63122
55 | 4 | 00400 | 625|525 | 108|102 x | o | o | 128 | 133 | ©5 | ToLEEDF
7 | 4 | 00400 |3 |00 | 142 | 38| x | o | o | 143 | 155 | 18 | 7319808
185 | 6 | 00200 | 412 |35 | 82| 74| x |o |o | 10| 7
2 | 6 | D020 |42 |35 95| 88| x | o | o | 70| 77 | 30 | T | 6310z
0 | 6 | 0020 |103] 904 |15 |120| x | o | o | 11| 76
CNF300-P 57 | 6 | D020 | 103|908 | 19 | 139 | x | o | o | 71| 76 | 46 | TUBF
55 | 6 | 00400 |61t |508] 80| 8] x | o | o | 12 | 160 | 65 | mmeor | X
55 | 6 | 00400 | 699 | 591 | 105 | 105 | x | o | o | 119 | 119 7319808
75 | 4 | D040 |1 | w142 |38 | x | o | o | w3 | 1 | ® | 7ameos | ezez
0 | 6 | D020 | 103|904 125|120 x |0 | o | 11| 76
7 | 6 | D020 |13 | o0a | 149 | 139 | x | o | o | 71| 76 | 46 | TMBF
CNF400-P 5 | 6 | D040 | 611|508 80| 8| x | o | o | 152 | 160 | 65 | rawer | X
55 | 6 | 00400 | 800 | 670 | 105 | 105 | x | o | o | 129 | 129 7319808
75 | 6 | 00400 | 1200|1032 ] 147 | 141 | x | o | o | 13 | 154 | ¥ [ ameos | 62192
75 | 6 | D040 |200] 0 || 0 | x | o |o | 13| 0O
CNF500-P T Tooae T o ol o Tm 1 o o [0 T % | mes | eusz

goooo0O0oOoO0oO0oOoO0O0ooOO0O0O0O0sO000000000000DO00OO0O0OO00O0O00OO00OOO0OO0OO0OOOObOOOAO0

789




oooooodoooooo

O0O0A

00ooooo

00000000

oo (oo | ooo S oood
oooo 00 oo |ooo ooo m 0
Kw v MTP
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 00T 000 [ sz | 60wz | 4 oo oo
CWF80-P 55 | 4 [ oo2o0 [ 130108 5] 240 [0 e 46 | 47
CVF80-P 75 | 4 | ooooo [193 | 1| 33| 3| o [ 0| e 54 | 54
55 | 4 | ooooo |30 ] 108 | 25| 24|00 |0 e 46 | 47 L5 | 7408808 | GUAL Cf6
75 | 4 | oo2o0 [ 193 |17t | 33| 33| o | O | e 54 | 54
CWFL00-P 1 4 | noooo | 201|169 ] 46| 45 x | o | e 58 | 59
CWF | CVF100-P 15 4 | noooo | 317 | 24| 64| 62 x | o | e 60 | 6
CVF 185 | 4 | 0oO200 [492 [ 438 | 76| 6| x | o | e 8| 78 I
2 4 | noooo | 492 | 43| 87| 87| x | o | e 8| 78
1 4 | oo200 [ 201|169 ] 46| 45 x | o | e 58 | 59
CWF1502-P 15 4 | noooo |37 | 24| 64| 62 x | o | e 60 | 6
CVF1502-P 185 | 4 | oo200 [492 |48 | 6| 6| x [ o | e 8| 18 14 | 7SLIB08 | 6722 C3
2 4 | ooooo | 492 | 43| 87| 87| x | o | 8| 78
godooougood
O000A 0000000 00000000 | 000
oooo iv?/ o D?/D 00 00 [ooo [, foo0 m 0 ei
50Hz [ 60Hz | 50Hz [ 60Hz | DOT 000 | 50Hz [ 60Hz { oo oo
CNB5G 15 | 4 | 00200 | 324|294 69 67] 0 | o | o | 5 | 60 | 022 | 63062z | 62032z
22 | 4 | 00200 | 505 | 470 |101] 96| 0 | o | o | 40 | 42 | o037 | 307z
CNEG 37 | 4 | 00200 | 910 | 860|161 (1571 0 | o | o | 40 | 21 | o050 | eaoezz | &
55 | 4 | ooo200 [ 130 [ 108 |45 240 0 [0 [ e | 4 | 4
o (L rom e o e L e e
B . 3 [o] [)
75 | 4 | 00200 | 193 | 170 | 330|325 0 | o | o | 54 | s | 09 | 681022 | 63052
CN150G 1 4 | oo Jom [seo| 6 a5 x [0 [0 | 88 [ 5 [
15 4 | Do200 [ 317|288 | 64| 62| x | o | o | 60 | 62 Rz | 630722
2 4 | DD200 | 292 | 438 | 87| 87| x | o | e | 8 | 78 | 09%
11 4 | ooooo [304 (342 ] 46| 3] x [ o [ o 50 | 58
15 4 | ooooo [ 304|342 ] 59 s8] x | o | o 65 | 9 | o | [PUBOF
185 | 6 | oo200 | 412|355 82| 81| x | o | o 0| 7 62107
2 6 | 00200 | 412 | 355 | 95| 88| x | o | o 0| 7 N
CM00Gs 185 | 4 | 00200 | 676|570 16| 0] x | o | o 5 | s |
2 4 | noooo |66 50| 87| &2 x | o | o 5| 8
30 4 | Doooo |03 | 904 | 123 |15 | x | o | o 3| 78
37 4 | ooooo [10% ] 904 [ 145 [138] x [ o | o 7| s | o8 | PP 63127
45 4 | oomo [eos [ | o[ 86|« [0 [ o[22 [ | |
55 4 | Do400 | 625 | 525 [ 108102 | x | o | o | 122 | 133
15 4 | ooooo [394 342 ] 59 s8] x [ o | o 65 | 69 | 12 | 72u80F
NG 185 | 6 | o200 [412 |35 82 ] st x [ o [ o 0| 7 62107
. 2 6 | 00200 | 412 [ 355 | 95| 88| x | o | o 0 | 77 | M| TR
30 4 | Doooo |03 | 904 | 123 |15 | x | o | o 3| 78
B CNZS06-P 37 4 | 00200 |10% 904 | 145 [138 ] x | o | o 7| s | o8 | PP
45 4 | ooso [ e 5| o] s x | o [o [ 128 | w3 ], 63127
55 4 | Do400 | 625 525 (108102 x | o | o | 128 | 133 : 731980F
75 4 | D040 |1120) 910 | 142 [ 138 | x | o | o | 143 | 155 | O
15 6 00200 340 | 292 69 62 X o o 56 62 1.2 7211BDF
18.5 6 00200 412 | 355 82 81 X o o 70 7 62102
1.73 T213BDF
22 6 00200 412 | 355 95 88 X o o 70 7
CNETBE 30 6 00200 1034 | 904 | 125 | 120 X o o 71 76 38 791480F
37 6 00200 1034 | 904 | 149 | 139 X o o 71 76
45 6 00400 611 508 89 85 X o o 152 160 4.4 63127
55 6 00400 699 | 591 | 114 | 107 X o o 119 119 6.1 7318BDF
75 4 00400 1120 | 910 | 142 | 138 X o o 143 155 u]

790

goooo0O0oOoO0ooOoO0OoO0O0O0O0sSO000000000000O0O00OO0O0OO00O000COO00bOOO0OO0OO0OO0OOOOOAO




goooooooobn

OOO0O0A foooooo 00000000 | 000
oooo
0ooo iv?/ DPD D?/D 0o oo 000 [ oo [ 000 m 0
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 000 000 | 50Hz | 60Hz A s s
185 | 8 | 0O200 | 495 | 417 | 86 | 82 | x o o 68 74
22 8 | Do200 [ 495 [ 417 [ 98| 91| x - o 68 74
CNBB0G.P 30 6 | 00200 | 1034 | 904 | 125 | 120 | x o o 71 76 88 TS14BDF 63127
ONAOOG.P 37 6 | 00200 | 1034 | 904 | 149 | 139 | «x o o 71 76
45 6 | DoD400 | 611 | 508 | 89 | 85 | x - o 152 | 160 | 44 1216805
CN-G 55 6 | 00400 | 699 | 591 | 114 | 107 | «x o o 119 | 119 6.1
. 75 6 | 00400 | 1315 | 1050 | 147 | 140 | x o o 133 | 154 | 186 7321808 | 6218Z
N 30 10 | Do200 [ 980 | 0 [141 | 0 | «x o o 112 0
0 30 | 12 | 00200 | 0 |ws| 0 |152] x | o | o i 02 | 7 T20BDF | 6218Z
37 10 | Do200 [ 980 | 0 [162 | O | «x o o 114 0
37 12 | Do200 | O |10 o [ 18] x o o 0 102
CNS00G-P 45 8 | Do400 | 720 [ 682 | 97 | 97 | «x ° o 187 | 198 5 T20BDF | o187
55 8 | Do400 [ 720 [ 682 [ 124 | 114 | x ° o 187 | 187
75 8 | oo400 [ 1050 | 1100 [ 152 | 160 | x o o 176 | 168 0 0
15 | 4 | 00200 [324]204] 69] 67] 0 | o o 58 60 | 022 | 63062Z | 6203ZZ
CVM65G 22 | 4 | Do200 | 505|470 100 96] 0 | o B 40 42 037 | 63072z | .00,
37 | 4 | Do200 910860161 157 0 | o B 40 41 050 | 63082z
15 | 4 | 0o200 [324]204] 69] 67| 0 [ o o 58 60 | 022 | 63062z | 62032z
22 | 4 | Do200 | 505 470 101 96] 0 | o B 40 42 037 | 63072z | .0,
CVM80G 37 | 4 | Do200 910860161 157 0 | o B 40 41 050 | 63082z
55 | 4 | DO200 | 130 | 108 [ 245 [ 240 O | o B 46 47
CHLUE 75 | 4 | Do200 | 103 [ 171 |330[325] 0 | o . 54 s | 090 | 8102z | 630522
22 | 4 | Do2o0 | 505470 100 96] 0 | o o 40 42 037 | 630722 | o00on
CUML00G 37 | 4 | Do200 910860161157 0 | o B 40 41 050 | 63082z
55 | 4 | oDo200 | 130 | 108 | 245 240] 0 | o . 46 47 090 | s3102z | e30522
75 | 4 | Do200 | 193 [ 171 [ 330325 0 | o B 54 54 )
55 | 4 | 00200 | 130 | 108 [ 245|240 | O | o R 46 47
) 1027 77
CVMIS0G 75 | 4 | Do200 | 193 [ 171 [ 330325 0 | o o 54 g | 090 | fsw0 6305
0OCYM-GOODOOO0DO0O0DO000D000C300000000000000000000000000000000n00n
OOOOA Doooooo 00000000 | OO0 0ooo
oooo iv?/ DPD DSD oo oo 000 [ e [ 000 m 0
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 000 000 | 50Hz | 60Hz 2 oo oo
CI500 R0 075 | 2 | 00200 [198 179 39| 35| o X x 104 | 115 019 | 63032z | 620172
CJ651 59 62
LT 15 2 | oo200 | 460|430 68| 65| o x x o 2 03 630522 | 62032z
I 22 4 | 0D200 [ 505 470 [ 101 96| o 0 A 40 02 oss | 807Z |
37 4 | 0D200 [ 910860161157 o 0 A 40 41 : 630822
100 55 4 | 00200 | 130 | 108 | 245 | 240 | o 0 A 46 47 06 63102z | 630522
75 4 | oD200 [ 193 | 171 [330 325 o 0 A 54 54 :
3745 | 4 | 00200 | 828 | 724 | 155 | 17.7 | o 0 N 73 64
CK | CK80/100 5559 | 4 | 00200 | 1149 [ 1007 [ 234 [ 231 ] o 0 A 76 77 L7 3208 6306RS
CKM32HS 1.0 2 | 00200 | 37 | 37 | 79 80 o X X 44 43 0.28
CKM32H 1.0 2 | oo200 | 46 | 43 | 53| 49 o X X 44 48 0.29
CKIAOH 12 2 | oo200 [ 46 | 43 [ 58] 55] o % x 44 48 029 | 890522 | 620322
KM 15 2 | oo200 | 46 | 43 | 68 65| o X X 44 48 0.29
22 2 | Do200 | 48 | 44 | 93] 93] o 0 A 43 43 0.65
CKMSOH 37 2 | oo200 [ 90 | 80 |18 147 o 0 A 49 49 065 | 53072z | 6304z
0.4 4 | 0D200 | 1832 | 117 | 32| 28] o x X 126 | 144 | 027
G 075 | 4 | oD200 [132 | 117 ] 44 42 o x X 92 96 07 | 58042z | 6201z
000000000000000000C3000000000
70 loo ]l ooo DOOOA Doooooo 00000000 | OO0 0ooo
oooo w | e v oo oo 000 [ yorp | 00o m O
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 000 50Hz | 60Hz 2 uog oooo
SAHI00 75 6 | 00200 | 134 | 115 | 355 | 315] x o o 50 56 11 631022 | 6307ZZ
1 6 | 00200 | 256 | 226 | 55.1 | 454 x - o 70 85 11 631022 | 630727
75 | 10 | 00200 | 142 | 123 | 387 | 369 x o ° 46 48 30 | 63107zx 2| 630622
SaH | SAHA00 11 8 | 00200 | 293 | 257 | 49 | 468 x - o 79 83 30 | 63102zx 2| 63062Z
15 8 | Do200 | 379 | 320 [ 655 | 621] x o ° 104 | 109 30 | 63107zx 2| 630622
15 [1012| DO200 | 288 | 282 | 807 | 79 | x o ° 84 86 39 | 7311BDF | 63082z
SAHS500 185 | 80| 00200 | 468 | 328 | 82.2 | 912 «x ° o 82 74 39 | 7311BDF | 630877
22 810 D0200 | 468 | 358 | 95 [101 | x - o 112 | 106 39 | 7311BDF | 63082Z

ooo0000000000000000CcC3 000000000
goooo0O0oOoO0oO0oOoO0O0ooOO0O0O0O0sO000000000000DO00OO0O0OO00O0O00OO00OOO0OO0OO0OOOObOOOAO0

791



poooooouooootdibl soHz 60Hz

0oooo 0ooo ooooo 0ooo
oooo oo oo ooo O0A nooo oooo e non O00A nooo
kw P \% kw P \%
00 | 0O m 0o |00 m
TB32-1AS 0.4 2 00200 | 185 | 32 | 242 TB32-1AS 0.4 2 00200 | 169 | 31 | 221
TB32-1BS TB32-1BS
TBa40-1BS 0.75 2 00200 | 17.6 | 4.4 | 149 TB40-1BS 0.75 2 00200 | 166 | 44 | 141
TB50-1AS TB50-1AS
TB32-2BS TB32-2BS
TB40-1DS 15 2 00200 34 8.7 69 TB40-1DS 15 2 00200 | 295 | 82 76
TB50-1CS TB50-1CS
TCO TB65-1B 2 0 0 200 33 7.4 86 TCO TB65-1A 2 0 0 200 31 7.4 83
TB32-3BS TB32-3BS
TB40-2ES 2 00200 50 11 57 TB40-1CS
TB50-2AS 22 TB40-2ES 2 00200 | 458 | 105 | 56
TCO TB65-1C 2 ooz00 | 535 | 11 58 TB50-1BS 22
TCO TB8O-1G TCO TB65-1A 2 O0oz00 | 283 | 11 54
TB32-5AS TCO TB8O-1F
TB40-3CS 2 00200 76 19 32 TB32-5AS
TB50-2DS 37 TB40-2FS 2 00200 | 67.9 | 18 32
TCO TB65-1F TB50-2DS 3.7
TCO TB80-1C 2 0 0 200 81 | 185 | 60 TCU TB65-1C 5 00200 | 768 | 17 35
TCO TB100-1B TCO TB8O-1G
TCO TB40-4D TCO TB100-1A 3.7 2 0 0 200 73 | 185 | 70
TCO TB50-3D TCO TB32-3C
TCO TB65-2E 5.5 2 00200 | 115 | 27 50 TCO TB32-4B
TCO TB8O-1D TCO TB40-2D
TCO TB100-1C TCO TB40-3E
TCO TB50-3H TCO TB50-1J 55 2 00200 | 102 | 29 50
TC | TCO TB65-2F TCO TB50-2G
0 | TcO TB8O-1E 7.5 2 00200 | 139 | 35 60 TCO TB65-1E
TB | TCO TB100-1D TCO TB8O-1B
TCO TB125-1B TCO TB100-1A
TCO TB65-3F TCO TB50-2D
TCO TB8O-2D 1 2 Oozo0 | 197 | a8 60 TCO TB65-1F
TCO TB100-2C TC | TCO TB80-1C 7.5 2 0o200 | 122 | 34 60
TCO TB125-1D O | TCOTB100-1B
TCO TB8O-2E TB | TCO TB125-1A
TCO TB100-2D 15 2 00200 | 253 | 66 60 TCO TB50-2J
TCO TB125-1D TCO TB50-3D
TCO TB125-2C 18.5 2 00200 | 297 | 81 50 TCO TB65-2E 11 > o200 | 171 | 48 60
TB65-5G TCO TB8O-1D
TB80-3H 2 5 00200 | 389 | 93 80 TCO TB100-1C
TB100-2E TCO TB125-1A
TB125-1F TCO TB65-2F
UEED UEIEEB S 15 2 0 0 200 223 67 60
TB100-3E 30 2 00200 | 527 | 124 90 TCO TB100-1D
TB125-2E TCO TB125-1B
TB80-5H TCO TB8O-2D
TB100-3E 37 2 00200 | 655 | 157 70 TCO TB100-2C 18.5 2 00200 | 256 | 82 50
TB125-2F TCO TB125-1C
VERERLIS 45 2 00 200 637 | 185 80 TEESES
UERAS AP UEED L] 22 2 0 0 200 320 96 80
VEHEBES 55 2 0 0 200 875 | 215 | 100 VERTBAS
TB125-3F TB125-1E
TB65-4G
VEESEH 30 2 00200 | 450 | 127 | 90
TB100-2E
TB125-1F
TB80-3H
TB100-2E 37 2 00200 | 561 | 152 70
TB125-1F
UEHEB S 45 2 00200 | 552 | 189 80
TB125-2E
UEHIBES 55 2 00200 | 740 | 220 | 100
TB125-2E
TB125-2F 75 2 00200 | 901 | 282 | 100

000000000000 0000D00O0S000000000000000000O00O000DOO0OO00DOO0O0DOO0OOOO0OOODOO0O0O0

792



000000000000000 50Hz
ooooo
oo |oo | ooo 0/ 0 oo |oo | ooo ol olaly Rl
oooo o OoA noono oooo . OoA oooo
W [ v oo oo 0 mm?Cm i P v oo oo O mm?Cm
TF25RS-6HS 025 | 2 | 00100 | 20.6 | 44 |J1.25074 TF80-6A
TF25RS-9HS TF100-3F
05,5065
TF25RS-11HS 045 | 2 | DD100 | 268 | 82 |D20061 TF100-4B
11 | 2 | DD200 | 238 | 52 | 080090
TF25RS-9JS TF125-1B
0140 165
TF25RS-15HS 035098 TF125-28
06 | 2 | 0D100 | 364 | 10.0
TF25RS-11JS 02.0052 TF150-1A
TF25R-11JS 06 | 2 | 00200 | 162 | 35 [11.250145 08.00 70
TF25R-13]S TF650 80-20C 15 | 2 | 0D200 | 264 | 63 | (0140165
TF32-10KS 0220 190
075 | 2 | 0D200 | 185 | 42 [11.250110
TF40U-5LS TF80-8A
TF50U-3MS TF100-4F 08.00 70
TF25R-19JS TF100-58 15 | 2 | 00200 | 322 | 69 |0140125
TF32-15KS [ 1.250 85 TF125-28 0220190
11| 2 | oo200 | 317 | 62
TF40U-7LS 0200135 || TF150-1B
TF50U-5MS TF80-10A
TF25R-26]S TF100-5F
0140 100
TF32-13KS TF100-68 185 | 2 | DO200 | 423 | 84
0220155
TF32-15KS 1 1.250 56 TF125-28
TF32-18KS 15 | 2 | ooD200 | 422 | 86 |D20087 TF150-18
TF32-20KS 0350165 || TF80-11A
TF40U-10LS TF100-6F
0140 90
TF50U-7MS TF100-78 22 | 2 | oo200 | 467 | 101
0220135
TF25U-38JS TF125-38
TF25U-441S TF150-2A
02.00 64
TF32-30KS 22 | 2 | oD200 | 578 118 TF80-13A
03.50119 0220115
TF40U-14LS TF100-7F 26 | 2 | 0O200 | 538 | 116
113001 160
TF50U-10MS TF100-88
02.00 65 TF125-38 0220115
TF65-4B 22 | 2 | opo200 | s0 | 11 26 | 2 | 0D200 | 538 | 116
03.50 120 TF150-2A 0 300 160
TF32U-36KS TF80-15A
0220 100
TF32U-50KS TF100-8F 30 | 2 | 0D200 | 580 | 128
TF40U-18LS 020038 TF100-108 013007140
37 | 2 | 0D200 | 980 | 182 |D035071
TF40U-23LS TF125-4B
05,50 110 0220 100
TF50U-13MS TF150-28 30 | 2 | 0D200 | 580 | 128
0300 140
TF50U-17MS TF200-18
TF65-6B TF800 100-138 0300115
37 | 2 | oo200 | 718 | 156
TF65-7B 002.00 40 TF1000 10F 0380 140
TF80-2A 37 | 2 | oo200 | 79 | 175 |035075 TF125-4B Cso0 115
TF80-5C 0550115 || TF150-28 37 | 2 | oo20 | 718 | 156
0380 140
TF100-1F TF200-1A
TF40-25A TF100-12F 0380115
45 | 2 | Do200 | 722 | 188
TF50-14A TF125-58 0 5000 150
TF50-15A TF150-38 0380115
035055 45 | 2 | Do200 | 790 | 175
TF65-9B TF200-28 015001 150
55 | 2 | 0D200 | 97 | 25 | 055090
TF65-108 0500 120
0800120 || TF125-68 55 | 2 | OD200 | 785 | 230
TF80-3A 0 600 150
TF80-7C TF150-38 0500 115
55 | 2 | DO200 | 875 | 210
TF100-28 TF200-28 0 600 150
TF50-20A TF150-4B 0500 110
75 | 2 | 0D200 | 1070 | 284
TF65-128 TF200-2A 0800 155
TF65-14B
055065
TF80-4A
75 | 2 | DD200 | 133 | 34 |08.0090
TF80-10C
00140 160
TF100-2F
TF100-3B
TF125-18
055065
TF650] 80-14C 11 | 2 | 0D200 | 211 | 47 | 080090
0140 165

goooo0O0oOoO0oO0oOoO0O0ooOO0O0O0O0sO000000000000DO00OO0O0OO00O0O00OO00OOO0OO0OO0OOOObOOOAO0

793




poogoooooooodon 60Hz

oooo noo oo 0o DEDDiD gggg oooo oo o ooo DEDD?\D ESEE
kw P v 00 [ oo | Ommim kw P v 00 [ oo | Omm?m
TF25RS-4HS 0.25 2 0 0100 23.0 4.8 [11.250169 TE65-12C [18.00070
TF25RS-5HS TE80-12C 15 2 [0 0200 227 62 0140 125
TF25RS-6HS 0.45 2 00100 31.2 8.8 [J2.000 56 0220190
TF25RS-5JS TF65-6C
TF25RS-9HS — TF80-4A
0.6 2 00100 39.7 11.0 [18.00070
TF25RS-7JS [03.50049 TF100-2F
15 2 0200 278 64 00140125
TF25R-7JS 0.6 2 00200 15.3 3.1 [11.2500 145 TF100-3B
0220190
TF25R-8JS TF125-1B
TF32-6KS TF150-1A
0.75 2 00200 18.0 3.9 [01.250110
TF40U-3LS TF65-8C
TF50U-2MS TF80-5A
TF25R-11JS TF100-3F 0140 100
18.5 2 [0 00200 368 77
TF32-19KS [01.2500 85 TF100-4B 0220155
1.1 2 00200 29.6 5.4
TF40U-4LS [J2.00 135 TF125-2B
TF50U-3MS TF150-1A
TF25R-16JS TF65-9C
[01.250 57
TF32-12KS TF80-6A
1.5 2 00200 40.4 7.2 [12.000188 [0 140 90
TF40U-6LS TF100-4B 22 2 00200 406 95
[03.500 165 0220 135
TF50U-4MS TF125-2B
TF25U-22JS TF150-1A
TF25U-26JS TF80-7A
[12.000 66
TF32-18KS 2.2 2 00200 54.5 10.2 TF100-4F
[0 3.50 125 0220115
TF40U-9LS TF100-5B 26 2 [0 [0 200 468 108
[0 300 160
TF50U-6MS TF125-2B
[J2.000 65 TF150-1A
TF65-3B 2.2 2 0 0200 44 11
[ 3.50 120 TF80-8A
0220100
TF32U-22KS TF100-5F 30 2 00200 497 124
0300 140
TF32U-30KS TF100-6B
[J2.0039
TF40U-11LS TF125-2B
3.7 2 00200 91.0 | 16.3 | 03,5075
TF40U-14LS TF125-3B 0220100
[05.500115 30 2 [0 00200 615 154
TF50U-7MS TF150-1B 0300 140
TF50U-10MS TF200-1D
TF65-4F TF80-9A
TF60-1A 03.5075 TF80-10A 0300 115
3.7 2 0 0200 70 17 37 2 000200 615 154
TF80-3C [05.500115 TF100-6F (1380 140
TF100-1B TF100-7B
TF40-15A TF125-3B
0300 115
TF40-18A TF150-1B 37 2 00200 615 154
(1380 140
TF50-9A TF200-1D
[15.500190
TF65-6B 55 2 00200 85 24 TF100-7F 0380115
[18.000 120 45 2 [0 0200 608 179
TF80-2A TF125-3B 0500 150
TF80-4C TF150-2A 01380115
45 2 [0 00200 608 179
TF100-1B TF200-1B 0500 150
TF40-23A 0500 120
TF125-4B 55 2 00200 673 214
TF50-12A [0 600 150
TF65-8B TF150-2B 0500 120
55 2 00200 740 206
TF80-2A [18.00090 TF200-1A 0600 150
75 2 00200 115 31
TF80-6C []140 160 TF150-3A 0600 110
75 2 000200 900 277
TF100-1F TF200-2D 1800 155
TF100-2B
TF125-1C
TF65-5C
UASDERY 11 2 00200 | 205 | 49 | D550
TF100-2B [18.00090
TF125-1B
[J5.500 65
TF650 80-8C 11 2 00200 185 45 [18.000 90
[J 140 165
e e I googA goooooo | 00000000 | gog 0ooo
oooo " oo 0o m O
w | P v 00o 0on ) oo oo
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 000 | MTP | 000 | 50Hz | 60Hz
o FP501 075 | 2 | 00200 | 198|179 39 | 35| o | x | x 104 | 115 | 019 | 630322 | 62012z
FP801 15 2 | 00200 |460|430| 68| 65| o | x | x 59 62 | 03 630522 | 620372

oobO000000000000000Cc3 000000000

goooo0O0oOoO0ooOoO0OoO0O0O0O0sSO000000000000O0O00OO0O0OO00O000COO00bOOO0OO0OO0OO0OOOOOAO

794



ddoooooon

oo |oo | ooo LU ooooooo | 00000000 | oo 0ooo
oooo w | P v 00 ili — — m 0
50Hz | 601z | 500z [ 60rz | 000 MTP | oo [ sz [ eorz | 00 00
BTR250S 025 | 2 | 00100 | 210 | 190] 50] 50] o | x | x 30 | a0
BTR250T 025 | 2 | 00200 | 101 90| 19| 16| o | x | x | 200 | 225
BTR400S 04 | 2 | 00100 | 210 [ 190] 63] 63| o | x | x 2 | »
BTRA00T 04 | 2 | Do200 |101] 90| 24| 22| o | x | x | 169 | 184 | 4 | 820222 | 620122
b |BIRTS0S 075 | 2 | 00100 | 460 | 370 | 136 | 120 o | x | «x 0 | 23
BTR750T 075 | 2 | 00200 | 222|204 | 42| 37| o | x | «x 91 | 9
BTRI5 15 | 2 | 00200 | 330200 74| 72] o | x | x 5% | 56
BTR22 220 | 2 | DO200 | 560 | 490 | 100 ] 98] o | x | x s | a | %7 | 8052z | 6204z
BTR3D [0 37 | 2 | 00200 | 880 | 773|163 | 163 | o | x | x 36 | 39
BTR55 55 | 2 | 00200 | 153 | 137 | 230 | 220 | o | x | x 5 | o | 0% | B2z | 630z
BUC2104 75 | 2 | oo20 | 162|141 ] 3t | 30 | o | o | x | 51 | 51 | 16 630922 | 630622
BUCF2104 : :
BUC2154
BUC |oicepes 1 2 | oo200 | 238|206 23 | 42| o | o | x | 52 | 52 | 16 630922 | 630622
U [Buczios
BUCF i o 75 | 2 | oo200 |62 | w41 | 31 | 30 | o | o | x | 51 | 5 | 16 630922 | 630622
BUC2156
SUCEoEe 1 2 | o200 | 238|206 43 | 22| o | o | x | 52 | 52 | 16 631022 | 630872
BRL | BRLAOOS 04 | 2 | 00100 | 210 | 190 63 63] o | x | x | 22 | 22 | 014 | 6202z | 620122
BHV_| BHV401S 04 | 2 | 00100 | 2101 190] 631 63] o | x | x | 22 | 22 | 015 | 620222 | 620122
g0000000000000000o0c3nooonooooon
O000A
ac | oo | com OoOOooo 00ooooon | gop 0ooo
oooo 0o o0 ——— m o
wo| P v 000 [ yyp | 000 . A A
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 001 000 | soHz | 6omz
BU48GKB 55 | 4 | 00200 | 140 | 121 | 22 | 205] o | o | x 50 | 50 | 12 | 63082z | 630622
BE'K BU4126K 9 | 4 | DD200 188|162 | 34 | 34 | o | o | x 50 | 50 2 630972 | 630622
pu | BU4ISEK 10 | 4 | oo20 |22 42 4]0 [ o | x 59 | 59 2 630922 | 630622
BU43010B 2 | 4 | o020 [463 (404 [ 79| 8] 0 |0 | x 78 | 78 | 36 | 63122z | 631022
g0000000000oo0o0ooOoooc3noonooooon
O000A
ac | oo | com OoOOooo 00ooooon | gop 0ooo
oooo 0o oo m i
wo| P v 000 [ yyp | 000 . A A
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 001 000 | soHz | 6omz
BU48GKBA 55 | 4 | 00200 | 140 | 121 | 22 | 205] o | o | x 50 | 50 | 12 | 63082z | 630622
BU-KA | BU4126KA 9 | 4 | oDo20 [ 18862 3¢ [ 3] o [0 | x 50 | 50 2 630922 | 630622
BUA4158KA 10 | 4 | oo20 |22 42 a0 [0 | x 5 | 59 2 630072 | 630672
g0000000000o0o0ooooc3nooonooooon
ooooA 0oooooo 00000000 | gpg 0ooo
oo |oo | ooo
oooo 0o oo m i
w | P v 000 [ yyp | 000 . i i
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | 000 001 | soHz | 6omz
SN35A 37 | 4 | 00200 |85 | 742|150 145] o | x | x | 67 | 76
SN4gE 55 | 4 | 00200 |52 | 154220 205] o | x | x | 39 | 4 10 | 63082z | 630622
oy | SNelEC 11 | 4 | 0o200 |00 | 2832|430 425] o | x | x | 43 | 49 17 | 63102z | 63062z
SNg3L 2 | 4 | ooooo 574 [ s00 800|760 x | o | o | 62 | 74 45 | 63127z | 63092z
SNg51 37 | 6 | 00200 | 7380 6260 | 183 | 133 | x | o | o | 57 | 63
SNg51 37 | 6 | 00200 | 7380 6260 | 183 | 133 | x | o | o | 57 | 63 65 | T36BDB | 631022

oob00000000000b00000CcC3 000000000

goooo0O0oOoO0oO0oOoO0O0ooOO0O0O0O0sO000000000000DO00OO0O0OO00O0O00OO00OOO0OO0OO0OOOObOOOAO0

795



gooon

goooooog” Q-Hooo”

OgoooaA 0000000 |ppoooooolooo
oo | oo |ooo ooo

ooo KW p v oo oo ooo e oo m O
50Hz |60Hz|50Hz |60Hz |0 0 0 000 | 50Hz | 60Hz L oo | oo

BVR400S | 0.4 2 |0O100f 18 | 17 | 71 | 70| o x x 24 25 0.16 |62027Z | 620122

®
oo boooooo
o U DOUOODOOOO o LD ODO
ooooA
oo [oa ooao oo (0o ooa ooooooooA
ooo ooao ooa 0oo
kw | P v kw | P v
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz 200V0 60Hz
04 | 4 00200 106 | 98| 22| 20 04 | 4 010200 23
ME012 ME012
075 | 4 00200 228 | 204 | 37| 34 075 | 4 010200 38
04 | 4 10200 106 | 98| 22| 20 04 | 4 010200 23
ME021 ME021
075 | 4 00200 228 | 204 | 37| 34 075 | 4 010200 38
075 | 4 00200 228 | 204 | 37| 34 075 | 4 010200 38
ME031 ME031
151 4 00200 49 | 434 | 66 | 62 15| 4 010200 6.8
075 | 4 00200 228 | 204 | 37 | 34 075 | 4 010200 38
MEOX1 MEOX1
151 4 00200 49 | 434 | 66 | 62 151 4 010200 6.8
151 4 00200 49 | 434 | 66 | 62 151 4 00200 6.8
ME041 ME041
22 | 4 00200 67.0 59 | 96| 90 22 | 4 010200 9.6
22 | 4 00200 67.0 59 | 96| 90 22 | 4 010200 9.6
ME051 ME051
37 | 4 00200 122 | 104 | 148 | 142 37 | 4 010200 152
37| 4 00200 122 | 104 | 148 | 142 37| 4 00200 152
ME061 ME061
55 | 4 00200 150 | 121 22 21 55 | 4 00200 23.0
o 11 ODONO o VSUUUUOU
ooooA 0oooA
oo |00 0oao oo (00 ooao
ooo ooao ooao ooo ooo ooo
kw | P v kw | P v
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz
04 | 4 00200 91 | 83| 23| 20 04 | 4 010200 975 | 88 | 21| 19
ME012 ME012
075 | 4 00200 160 | 151 | 39 | 34 075 | 4 010200 210 | 200 | 35 | 33
04 | 4 00200 91 | 83| 23| 20 04 | 4 010200 975 | 88 | 21| 19
ME021 ME021
075 | 4 00200 160 | 151 | 39 | 34 075 | 4 010200 210 | 200 | 35| 33
075 | 4 00200 160 | 151 | 39 | 34 075 | 4 010200 210 | 200 | 35| 33
ME031 ME031
151 4 00200 341|312 70| 63 15| 4 010200 402 | 380 | 62| 59
075 | 4 00200 160 | 151 | 39 | 34 075 | 4 010200 210 | 200 | 35 | 33
MEOX1 MEOX1
151 4 00200 341 | 312 | 70| 63 15| 4 010200 402 | 380 | 62| 59
151 4 00200 341 | 312 | 70| 63 15| 4 010200 402 | 380 | 62| 59
MEQ41 MEQ41
22 | 4 00200 520 | 469 | 96 | 88 22 | 4 010200 550 | 542 | 88 | 85
22 | 4 00200 520 | 469 | 96 | 88 22 | 4 010200 550 | 542 | 88 | 85
MEQ51 MEQ51
37 | 4 00200 9% 83 151 | 142 37 | 4 010200 99 92 14 14
37 | 4 00200 94 83 151 | 142 37 | 4 010200 99 92 14 14
ME061 MEQ61
55 | 4 10200 147 | 129 | 222 | 208 55 | 4 00200 145 | 129 21 21

goooo0O0oOoO0ooOoO0OoO0O0O0O0sSO000000000000O0O00OO0O0OO00O000COO00bOOO0OO0OO0OO0OOOOOAO

796



oooooon

ooooooooooooooooggga

oo | oo |ooo ooooA 00ooooo | 00000000 | OOO oooa
0ooo 00 00 |= = m 0
Wil P V' "SoHz [ 60Hz | 50z | 60Kz | 0o | MTP | oo | sonz | eorz | ¢ ia ia
1050Hz0
Si8 075 | peynn| 00200 | 16 | 17 [ 58 [ 69 | x | o | a | ut | 4 | oa | 66 | 6304z
1050Hz7
Sit5 15 || 00200 28 | 2 |93 [104] x [ o | a | 60 | 62 | 050 | 609z
12 22 |1 ong | 38 | 38 {136 | 155 | x | o | 4 | @ | @ | o0se | e300z
12 60Hz7
& 1050Hz0
SI37 37 e 00200 | 83 | 86 |20 34| x | o | a | 5 | 4 | 057 | 302z | 630722
1050Hz7
SJ55 55 || 00200 75 | 8 @01 (32| x [ o | a | 5 | s | 057 | 0z
1050020
SIT5 75 || 0020|120 | 113 |39 (451 | x | o | a | 85 | 5 | 10 |estizze
oo | oo |ooo ooooA 0000Doo  |0000000D| OOO nooa
0ooo 00 00 |= = m '
Wil P V' ["SoHz [ 60Hz | 50Hz | 60Kz | 0o | MTP | oog | sokz [ eokz [ooon Jooomnr| OO ia
SI2 20| 4 |ooao| st | a7 [1af108] x [o |0 [56 |60 | 23]07
630822 | 630422
SILs7 37| 4 |ooao| o |8 |51 x [o |0 |3 37| 23|07
SIL55 55| 4 0020|130 108263259 x [0 |0 |4 |4 39]12
631022 | 630522
o [ 75| 4 |oo20| 193|171 |sa]ae]| x [ o |0 [0 |5 | 3912
SILLL0 10 [ 4 [0020] 01 [169 [0 fag6 | x [0 [0 Jes &5 [m0[os]
SIL150 150 | 4 |ooooo|37 |28 | 67 [e52] x | o | O | 101|104 10| 25 -
SIL220 20 | 4 [0020| a2 |48 os2leas | x [0 [0 Juelus|m 67|,
SIL300 200 | 4 |00200] 642 | 567 [1306]1285] x | o | 0 |11 | w7 | 3 | 57
00000000000oo0o0oooooc3nooonooooon
oo | oo |ooo ooooa ooooooo | 0000ODoo | oo 1000
0ooo 00 00 | — m 0
kw P V' 5oz [ 60mz | 50Hz | 60z | 037 | MTP | 3o | somz | 60z l oo oo
SUL5 15 20500 Grong | 29 | 22 |93 104 x | o | 4 | 60 | 6 | o050 | 63002z
° |17 60Hz0 S 10 '
10 50Hz0]
U2 22 (oo 00200| 38 | 38 136185 x | o | a | 41 | 4 | 050 | 09z
sua7 37 |20 ong | 53 | s6 200|284 x | o | a | 56 | a8 | os7 | esw0zz | ez
17 60Hz0]
10/50Hz0]
SU | suss 55 [Lpegen D020 75 | 8 |01 (32| x | o | a | s [ 53 | 10 |63uz2x2
10 50Hz0]
suTs 75 [oegn 0020|120 | 113 |39 (451 | x | o | a | 65 | 5 | 10 |6a1z2x2
10 50Hz0]
SUL10 1|y e 00200 | 151 [ 122 852|615 | x | o | a [ 0 | 6 | 22 | 731808 | 631222
SU150 15 |20%0H0 500 | 169 | 180 807 e85 | x | o | a | 84 | 76 | 22 | 7311808 | 631222
11 60HzT]

goooo0O0oOoO0oO0oOoO0O0ooOO0O0O0O0sO000000000000DO00OO0O0OO00O0O00OO00OOO0OO0OO0OOOObOOOAO0

797



00000000000000000°0

oo |oo | ooo ooooA 0o0oo0ooon 00000000 | 000 0ooo
0ooo 0o 00 = = m i
kWP v 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | oon | MTP | gog | 50Hz | 60Hz l oo oo
IUF | DFmsov 075 | 2 | 00200 [ 198179 39 [ 36 | o | x | x | 100 | 112 | 0215 | 62032z | 620122
JA FI151V 15 | 4 | oooo0 [324] 20469670 [0 a] 8] 60 | 030 [ 63062z | 62032z
A mrmay 22 | 4 | ooooo [s05 |40 201960 [ 0] a]| w0 & 630722
0 054 630422
F [JAFEWV 37 | 4 | oo2oo [oo|eso|w61|57] 0 [ 0] a| 6| 4« 630822
A FIB5V 55 | 4 | oo200 | 130 | 108 |25 240 o | 0 | A | 46 | 47 | 06 631022 | 630522
OO0000000D000DO00DO0O0o0Cc3noonoooDOon
goooooooe
00 |oo | ooo 0oooA 0oooooo 00000000 | OO0 0ooo
0ooo il 00 1o = m 0
WP V' T'sorz [ 60rz | 50rz [ 60rz | oo | MTP | qon | sokz | eorz | 2 oo oo
1B | JBOFO400 040 | 4 | oo2o0 (109828250 [ x [ x [ wm | 18
i 029 | 63042z | 620122
BF | IBOFO750 075 | 4 | oo2oo |82 |17 | 4s | a2 |0 | x | x 2 | %
0000000000000 0oo0oooc3tooooooaoa
o0 | oo | ooo oA 0000ooo ooog oo
0ooo 000 0oo 0000Om i
Kw P v 000 0oo )
S0Hz | 60Hz | S0Hz | 60Hz | ooo | MTP | oo | SoHz | 6oHz
SAF15-0
SAFLE 15 4 | oD20 | 324 | 204 | 69 | 67 | o x x 58 60 | 030
o |
A2 24 4 | oD20 | 90 | 860 | 130 | 128 | o x x 50 51| 058
SAF37-0
SAFRT 37 4 | oD20 | 90 | 860 | 161 | 157 | o x x 35 37 | 058

798

goooo0O0oOoO0ooOoO0OoO0O0O0O0sSO000000000000O0O00OO0O0OO00O000COO00bOOO0OO0OO0OO0OOOOOAO




godododdnd 00000000000000000000000000>>000
0000A ooooo
oooo fg- bod ooo ooo Haat oooo noo
a v 50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz f ooo ooo ooo ooo
04 | 00200 | 91 | 91 | 23| 21
ARH20S o5 | 0omo | 05 | e | 38 | 32| 0 6303ZZCM | 63027ZCM | 63022ZCM | 63027ZCM
04 | 00200 | 91 | 91 | 23| 21
ARH25S 075 | 00200 | 195 | 184 | 38 | 33 | 010 63037ZCM | 6302ZZCM | 6302ZZCM | 6302ZZCM
15 | 00200 | 430 | 400 | 68 | 62
075 | 00200 | 195 | 184 | 38 | 33
ARH32S s oo |20 a0 | 68 | 621 %8 63052ZCM | 6304ZZCM | 6304ZZCM | 6304ZZCM
15 | 00200 | 430 | 400 | 68 | 62
ARH40S 22 000 | s6 T soo | 95 | as | %8 63052ZCM | 6304ZZCM | 6304ZZCM | 6304ZZCM
15 | 00200 | 430 | 400 | 68 | 62
ARH50S 22 | 00200 | 656 | 600 | 95 | 88 | 025 63062ZCM | 63052ZCM | 6305ZZCM | 6305ZZCM
37 | 00200 | 113 | 103 | 150 | 140
22 | 00200 | 656 | 600 | 95 | 88
ARH65S 37 | 00200 | 113 | 103 | 150 | 140 04 6308ZZCM | 6308ZZCM | 6308ZZCM | 6308ZZCM
55 | 00200 | 140 | 125 | 230 | 210
37 | 00200 | 113 | 103 | 150 | 140
ARH80S 55 | 00200 | 140 | 125 | 230 | 210 09 63102ZCM | 6310ZZCM | 6310ZZCM | 6310ZZCM
75 | 00200 | 205 | 178 | 200 | 27.0
55 | 00200 | 140 | 125 | 230 | 210
ARH100S 75 | 00200 | 205 | 178 | 200 | 27.0 09 63102ZCM | 6310ZZCM | 6310ZZCM | 6310ZZCM
1 00200 | 270 | 246 | 420 | 40.0
75 0o200 | 205 | 178 | 290 | 27.0
ARH 1 00200 | 270 | 246 | 420 | 400
A ARH125S " S0 | 3 | 3 | 0 | o 09 63127ZCM | 6310ZZCM | 6311ZZCM | 6311ZZCM
185 | 00200 | 413 | 360 | 680 | 650
1 00200 | 270 | 246 | 420 | 40.0
15 00200 | 358 | 323 | 560 | 550
ARH125SA 85 oo | a3 | 300 | es0 | 50 09 63117 63117 63117 63112
2 00200 | 525 | 465 | 850 | 80.0
15 00200 | 358 | 323 | 560 | 550
185 | 00200 | 413 | 360 | 680 | 650
ARH150SL » S0 | s | as | a0 | a0 31 63187 63162 63162 63162
30 0o200 | 719 | 632 | 110 | 105
15 00200 | 358 | 323 | 560 | 550
185 | 00200 | 413 | 360 | 680 | 650
ARH1508 2 00200 | 525 | 465 | 850 | 800 31 63182 63162 63162 63162
30 0o200 | 719 | 632 | 110 | 105
37 00200 | 924 | 816 | 135 | 130
185 | 00200 | 413 | 360 | 680 | 650
2 00200 | 525 | 465 | 850 | 80.0
30 0O200 | 719 | 632 | 110 | 105
ARH200S - oo | s e | 3 | 1m0 31 63187 63162 7216DB 7216DB
45 00200 | 1254 | 1094 | 165 | 160
55 00200 | 1304 | 1142 | 200 | 195

gobo0o0o0000000000O0000000000000000000O00O0O0O0O0O0OO0O0O000AO0

goooo0O0oOoO0oO0oOoO0O0ooOO0O0O0O0sO000000000000DO00OO0O0OO00O0O00OO00OOO0OO0OO0OOOObOOOAO0

799


machida
本タイプは内容が改訂されています。別冊をご覧下さい。>>別冊へ

machida
本タイプは内容が改訂されています。別冊をご覧下さい。>>別冊へ


000000000000l 000000 N0000N000000A0000d>>000]

Oo0o00OA ooooo
oo ooo 0ooo
oooo W v ooo ooo . oooo ooao
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz ooa 0oao 0oo ooao
ARH40SV 15 00200 | 430 | 400 6.8 6.2 0.15 6305ZZCM | 6304ZZCM | 6304ZZCM | 6304ZZCM
15 00200 | 430 | 400 6.8 6.2
ARH50SV 22 00200 | 656 | 60.0 95 8.8 0.25 6306ZZCM | 6305ZZCM | 6305ZZCM | 6305ZZCM

37 | 00200 | 113 | 103 | 150 | 140
22 | 00200 | 656 | 60.0 95 | 88
ARHB5SV 37 | 00200 | 113 | 103 | 150 | 140 04 6308ZZCM | 6308ZZCM | 6308ZZCM | 6308ZZCM
55 | 00200 | 140 | 125 | 230 | 210
37 | 00200 | 113 | 103 | 150 | 140
ARHB0SV 55 | 00200 | 140 | 125 | 230 | 210 0.9 6310ZZCM | 6310ZZCM | 6310ZZCM | 6310ZZCM
75 | 00200 | 205 | 178 | 290 | 270
55 | 00200 | 140 | 125 | 230 | 210
ARH100SV 75 | 00200 | 205 | 178 | 290 | 270 0.9 6310ZZCM | 6310ZZCM | 6310ZZCM | 6310ZZCM
11 | 00200 | 270 | 246 | 420 | 400
75 | 00200 | 205 | 178 | 290 | 270
ARH1253V 11 | 00200 | 270 | 246 | 420 | 400 0.9 6312ZZCM | 6310ZZCM | 6311ZZCM | 6311ZZCM
15 | 00200 | 358 | 323 | 560 | 550
15 | 00200 | 358 | 323 | 560 | 550
185 | 00200 | 413 | 360 | 680 | 650
ARH1508V 22 | 00200 | 525 | 465 | 850 | 80.0 31 63182 63167 63167 63162
30 | 00200 | 719 | 632 | 110 | 105
37 | 00200 | 924 | 816 | 135 | 130
185 | 00200 | 413 | 360 | 680 | 650
ARH200SV 2 | 0020 | 55 | 465 | 850 | 800 31 63182 63162 7216DB 7216DB
30 | 00200 | 719 | 632 | 110 | 105
37 | 00200 | 924 | 816 | 135 | 130
pgOo00O0000O0O00ODOO0m@OdbOO00O0OOo0oOooOO0oO0oDOooDO0ODOoO0obDOoOobooooooa

ARH
-SV

O0O0A ooooo
oo 0oo 0ooo
oooo a v 0oo ooo ’ oooo ooo
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz ooo ooo 0oo ooo
37 oono | 113 | 103 | 150 | 140
ARH50SW 037 6306ZZCM | 6305ZZCM | 6305ZZCM | 6305ZZCM

55 oo | 140 | 125 | 230 | 210
ARHB5SW 59 Joa | 140 | 125 | 280 | 210 0.54 6308ZZCM | 6308ZZCM | 6308ZZCM | 6308ZZCM
75 oo | 205 | 178 | 290 | 27.0
75 oo | 205 | 178 | 290 | 27.0
1 0o | 270 | 246 | 420 | 400
1 0o | 270 | 246 | 420 | 400 0.9 63102ZCM | 6310ZZCM | 6310ZZCM | 6310ZZCM
ARH100SW 15 0o | 358 | 323 | 560 | 550
185 | 000 | 413 | 360 | 680 | 650

0000000000000 000000Mm0O00000000000O000DOO0OO00O00DAO

ARH
-SW | ARHBOSW

goooo0O0oOoO0ooOoO0OoO0O0O0O0sSO000000000000O0O00OO0O0OO00O000COO00bOOO0OO0OO0OO0OOOOOAO

800


machida
本タイプは内容が改訂されています。別冊をご覧下さい。>>別冊へ

machida
本タイプは内容が改訂されています。別冊をご覧下さい。>>別冊へ


oooooooooooooon

DO00A 00000
0o | ooo 0oog
0ooo a ¥ 0oo 000 2 0ooo 0oo
S0Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz 000 0oo ooo 0oo
ARHEF 04 | oom | 103 | 00 | 21 | 19
06 | oom | 199 | 175 | 30 | 25
ARH 018 | AC6205Z 62022 63022 63022
075 | oom | 199 | 175 | 34 | 31
F | ARH32F
10 | oom | 300 | 270 | 40 | 37
ARH4OF 15 | oom | 308 | 345 | 55 | 55 | o026 | Acewnz 63022 63042 63042
000000000000 mMmDOD00000D 00000000000 DO00DO000OO0OOODOO0
a0 lon | oo 0O00A popooooo  [00000000] ggg LWL
0ooo 000 0oo m 0 000 0ooo
w P | v 000 [ yrp | 000 0
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Kz | 000 000 | 50Hz | 60Hz oo | oo | oo | oo
RB25H 04 | 2 [oom w2 s 2a] 22 o [ x [ x 1120 [ 185 | ol wumr | sy | o202z | iz
RB32H 075 | 2 |oomo [197 79| 35] 35[0 | x [ x [ 65| 75
REAUE |15 | o | oomo | 457 a6 201 590 o | x| x | 35 | 40 |70 | s | sax2 | sz | esoazz
RB402H 68 | 68
22 | 2 {oom| o sofw7] 960 [ 0| x [ 4] 4 —r—
RBs0AH |37 | 2 |oom | 90| s |w23|wr| o | o | x |35 | 35 [os4| 00000
55 | 2 |oome | o [m6| 0 |80 |0 x [0 4 - BIRLICS | 638223
o)
22 | 2 |ODW0| 90| 80 [107] 96| o | O | x | 40 | 40 6305220 e | s
gy |RBSBH 37 | 2 Joomo | e | @ fu6i17]o |0 |x |%|%|os X
55 | 2 [oowe| o || 0 {wrlo |0 x |04 0oood BZICH | 630872C3
RBESH 37 | 2 | oom | o0 | e0[150[150] o [0 [ x [35]3% [, BMC | 6z
55 | 2 |oomo | 164|156 [185] 298] 0 |0 | x [ 4| 4 BIRLICS | 636223
RBAOH 55 | 4 oo [0 |08 |29 224 ) o [0 [ x a0 [a0 | el | e e | g
75 | 4 [oomo |93 171 |280)306] 0 [ 0| x [ 4] 4 1 0
75 | 4 [oomo |93 |17 [s12]306] 0 [0 | x [ 4] 4 momor | swomor | ez | exezzcs
RBLOOH 164
1| 4 |oowo| 201|160 |348]ar7| x [ o | x |32 ) | ez | e
—_— 1 | 4 [ooaw | 201 [ 169 [450 | 440 | x | o | x |30 | 30 [ o0 | WO | o | i | e
15 | 4 |oowo |17 |28 |50]575] x [ o | x |32 1

000000000000000000000O00O000O00O0O00O000O0O000O00O0OO0O00000O0

goooo0O0oOoO0oO0oOoO0O0ooOO0O0O0O0sO000000000000DO00OO0O0OO00O0O00OO00OOO0OO0OO0OOOObOOOAO0

801



gooooond

ooooo
ooooA
ooooao ?(D - =00 ooao ooao 0000000000 DDDDmDDDD
W i Y 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz
BS1S 0.025 4 010200 05 05 0.29 0.26 03 0.27 40 40
BSIN 0.1 4 010200 2.1 2.0 0.67 0.64 0.67 0.64
BS2N 0.1 4 010200 2.1 2.0 0.67 0.64 0.67 0.64
BS3N 0.1 4 010200 2.1 2.0 0.67 0.64 0.67 0.64 230 270
BS |BS4N 0.1 4 010200 2.1 2.0 0.67 0.64 0.67 0.64
BS5N 0.1 4 00200 2.1 2.0 0.67 0.64 0.67 0.64
BS1H 0.025 4 00200 0.92 0.89 0.38 0.34 0.30 0.27
BS2H 0.025 4 00200 0.92 0.89 0.38 0.34 0.30 0.27 420 470
BS3H 0.025 4 00200 0.92 0.89 0.38 0.34 0.30 0.27
VSK-2 0.1 4 010200 2.1 20 0.67 0.64 0.67 0.64
VSK-3 0.1 4 010200 21 20 0.67 0.64 0.67 0.64 20 270
VSK VSK-5 0.1 4 00200 2.1 20 0.67 0.64 0.67 0.64
VSK-6 0.1 4 010200 2.1 20 0.67 0.64 0.67 0.64
VSK-2H 0.025 4 010200 0.92 0.89 0.38 0.34 040 0.36 20 470
VSK-3H 0.025 4 010200 0.92 0.89 0.38 0.34 040 0.36
VSP-2 0.1 4 010200 2.1 20 0.67 0.64 0.67 0.64
VSP-3 0.1 4 010200 2.1 20 0.67 0.64 0.67 0.64
VSP 230 270
VSP-5 0.1 4 010200 2.1 20 0.67 0.64 0.67 0.64
VSP-6 0.1 4 00200 2.1 2.0 0.67 0.64 0.67 0.64
VS-1 0.1 4 00200 2.1 20 0.67 0.64 0.67 0.64
VS-2 0.1 4 00200 2.1 20 0.67 0.64 0.67 0.64
VS-3 0.1 4 00200 2.1 20 0.67 0.64 0.67 0.64
VS-4 0.1 4 00200 2.1 2.0 0.67 0.64 0.67 0.64 230 210
s VS-5 0.1 4 010200 2.1 20 0.67 0.64 0.67 0.64
VS-6 0.1 4 010200 2.1 20 0.67 0.64 0.67 0.64
VS-1H 0.025 4 010200 0.92 0.89 0.38 0.34 0.40 0.36 20 A0
VS-2H 0.025 4 010200 0.92 0.89 0.38 0.34 040 0.36

goooo0O0oOoO0ooOoO0OoO0O0O0O0sSO000000000000O0O00OO0O0OO00O000COO00bOOO0OO0OO0OO0OOOOOAO

802



oooon

o0 | oo | ooo JOO0A 0000000 0oog 0oo
0ooo ooo 00O oooodm 0
KW p v 000 000
50Hz | 60Hz | 50Hz | 60Hz | poO MTP | ooo | 50Hz | 60Hz ¢
SM250 025 | 4 |oo20 | 1 98 | 23] 20| o X X 176 | 202 | 02
SM400 04 4 | oow | 1 98 | 28| 25| o x x w | 182 | 02
SM750 075 | 4 | ooD200 | w2 | ur| 44| 42| o X x ) o | 02
09 R7 | — 58 | — x 0 R 69 - 03
SMISIADIB | 11 6 | Do2o0 | — 73 | — 57 | x 0 R - 71 03
15 7| w3 18| 14| x 0 R 5 5% 03
SM15A0 B 15 6 | oowo | 37| w3 78| 74| x 0 R 5 5% 03
SH 20 46 - 84 | — x 0 R 44 - 03
SM24JATI JB 4 | 0D200
24 — - - 97 | x 0 R - ) 03
SM28AD B 28 6 | oo | 453 | 373 | 153 | 49| x 0 R ) 44 06
SM30AD B 3 6 | ooo | 708 | s81 | 158 | 141 | x 0 R ) 81 07
SM40AD B 4 6 | ooo0 | 708 | 81| 19 18 x 0 R 60 63 07
SM50AD B 5 |10012| o020 | 76 86 %8 | 209 | x 0 R 69 60 20
SM75A0 B 75 | 10012 | DO200 | 15 | 116 396 | 446 | x 0 R 66 58 20
ISR | ISR400 04 4 | oowo | 1 98 | 28] 25| o x x w | 1. | o
goooodd
- oo | oo | ooo OODDA 0000000 EESE Egi
LU U 000 000 g0 | ™™ | 300 | » [oooo [oooem
SML15 15 |1050Hz0] 00200 2 88 x 0 R 66 47 | 20
12/60Hz0| 00200 2% 9.7 x 0 R 66 47 | 20
oL | M2 22 |1050Hz0] 0O200 39 135 X 0 R 44 47 | 20
1260Hz0] 00200 3 147 x 0 R 44 47 | 20
SML37 37 |1050Hz0] 0O200 60 212 X 0 R 45 47 | 20
12604z 00200 5% 255 x 0 R 45 47 | 20
gooo
000000A 00000000
0o 0oo
00000 al y 00000 00000 m
50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz
SC100S
SC100M 02 00200 5.6 49 11 10 70 80
SC | scasou
SC250M 04 00200 107 104 22 20 30 40
gooon
;. o o 000000A
00000 a . y 00000 00000 0000000000
50Hz 60Hz 50Hz 60Hz 50Hz 60Hz
HE |HESD 01 4 10200 21 20 067 064 067 064

goooo0O0oOoO0oO0oOoO0O0ooOO0O0O0O0sO000000000000DO00OO0O0OO00O0O00OO00OOO0OO0OO0OOOObOOOAO0

803



	諸元表
	設備用水中ポンプ
	うず巻タイプ
	ノンクロッグタイプ
	(1/3)
	(2/3)
	(3/3)

	渦流タイプ
	(1/2)
	(2/2)

	スクリュタイプ
	空冷式マンホールポンプ
	高機能樹脂タイプ
	オールステンレスタイプ
	フライホイール付水中ポンプ
	(1/2)
	(2/2)

	日本下水道事業団殿仕様
	(1/2)
	(2/2)

	異物破砕機能付
	ゲート用横型水中軸流ポンプ
	清水タイプ（水中タービンポンプ）
	清水タイプ（深井戸水中ポンプ）
	50Hz
	60Hz

	フロートポンプ

	汎用・工事用水中ポンプ
	2極汎用
	4極汎用
	4極汎用（攪拌羽根付）
	サンドポンプ

	陸上ポンプ
	残水用自吸ポンプ"Q-Hiポンプ"
	モノポンプ（ME)
	汎用モータ（固定速）仕様
	インバータ仕様
	バイエル仕様
	VSモータ仕様


	ばっ気・攪拌装置
	水中エアレータ（下吐出し・多極モータ直結）
	水中エアレータ（下吐出し・減速機付）
	水中エアレータ（上吐出し・多極モータ直結）
	水中かく拌ポンプ＜バッキジェッター＞
	ビルピットレータ
	ばっ気噴水ポンプ

	ブロワ
	ヘリカルブロワ
	ヘリカルブロワ（真空仕様）
	ヘリカルブロワ（水冷式）
	防音カバー付小型ヘリカルブロワ
	水中ヘリカルブロワ

	水処理関連製品
	スクリーン
	水中ミキサ
	低速水中ミキサ
	破砕装置
	し渣脱水機

	諸元表（別冊）




